KPACH BITTEN

СОВЕТСКОГО ССЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ

Nº 240 (9836)

Среда, 7 декабря 1955 года.

Цена 20 коп.

настойчиво повышать производительность труда НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

растут. В большинстве леспромхозов комбината В оольшинстве жеспромхозов комонната «Томлес» в этом году значительно повысилась производительность труда. Так, за 9 месяцев этого года план по производительности труда по комбинату выполнен на 106,2 процента. По сравнению с прошлым годом производительность труда повысилась на 12 прочентов.

Однако это только первые успехи. В работе большинства лесозаготовительных предприятий еще много недостатков. В некоторых леспромхозах не выполняется план по комплексной выработке на списочного рабочего, рост заработной платы опережает рост пронаводительности труда. В Куяновском леспромхозе, например, за 9 месяцев этого года процент выполнения плана по комплексной выработке составил 82,5, а средняя заработная плата на одного ракомплексной вырасотке составил 82.0, а средняя заработная плата на осното ра-бочего — 112 процентов к плану. Превы-пение роста заработной платы против воста производительности труда составля-ет по Ергайскому деспромхозу 19.9 про-цента, по Каргасокскому — 16.8 процен-та.

та. Июльский Пленум ЦК КПСС поставил перед лесозаготовителями задачу обеспечить дальнейшую механизацию производственных процессов по заготовке, выпоз-ке, сплотке и потрузке леса, принять меры к усовершенствованию средств трелевки, значительному повышению уровня исполь-зования техники и выработки на одного

уровня передовых и добиться систематазования техники и выработки на одного
рабочего.

Ноотому вопросы повышения произвокательности труда должны стоять сейчас
в центре винмания всех партийных,
профеомяных, комомольских организаций,
козяйственных руководителей, всех десзаготовителей.

Необходимо вначительно удучнить пепельзование техники, которая эксплоатируется все еще неудовлетворительно.
Внутрисменные простои механизмов в раде случаев принимают массовый характер. Они дезорганизуют производство, нарушают технологию десозаготовок, срывапот работу комилексных бригад, работаюприх по графику циканчности. Из-за вынужденных простоев механизмов многие
работие не выполняют сменные нормы
вываботки.

Простои техники по предприятиям комбината Томаес» велики 3. 9 месяцев
текущего года десовозные автомобили отзабительного им количества машинодней,
а все остальное время простояли. Тракторыс —80 отработами и мотовомы — 50
процентов. Лебекки Л-19 и Л-20 отработами всего лишь 42.8 процентау статами всего лишь 40 процентов положенного времени, тракторы КТ-12 — 35
процентов, паровозы и мотовозы — 50
процентов. Лебекки Л-19 и Л-20 отработами всего лишь 2.868 машинодней,
а простояли 8.300 машинодней,
и професованых организаций несоватоговительных пректратей состоти в том,
чтобы резко улучшить кеспольнование
инфинулся машин и механизмов, ликвидировать внутрисменные простои техники. Для этого нужно повысить ответственность механизаторов и нижавидировать внутрисменные простои техники. Для этого вужно повысить ответственность веханизмов, ликвидировать внутрисменные простои техники. Для этого нужно повысить ответственность механизмов, ликвидировать внутрисменные простои техники. Для этого нужно повысить отвых дележность предприятия на ресоватотовителей. Необходимо не недзаготовительность предприятия на ресоватотовителей. Необходимо не недзаготовительнос ство профилактического ремонта, перед нение планов лесозаготовок, за достойную каждой сменой производить осмотр меха- встречу XX съезда КПСС. -000

На лесозаготовительных предприятиях комбината «Томлес» с каждым днем все шире развертывается социалистическое соровнование за достойную встречу XX съезда КПСС. Коллективы многих лесоромновым выполнение образтельств.

26 ноября, на 35 дней раньше срока, завершны выполнение образтельств.

26 ноября, на 35 дней раньше срока, завершны выполнение голового плана Лайский леспромхоз (директор тов. Баркин, секретарь парторгинизации тов. Дахно). Коллектия всепромхоза (директор тов. Баркин, секретарь парторгинизации тов. Дахно). Коллектия деспромхоза добилея баледаря информательного производительное простои, повысить внутрикменные дыбоких показателей в работе коллектия Дайского деспромхоза добилея баледаря информательное производительное использование и высокопроизводительное использование и повой техники и в том числе влежений бытом и кубометра деса дасктросучкорезками. В синжаются, а, наоборот, с каждым днем растут.

В большинстве деспромхоза комбината Труда рабочих.

Важнейшей задачей является внедрение и высокопроизводительное использование новой техники и в том числе электросучеюрезов РЭС-1. Сейчас большая часть сучкорезов лежит на складах леспромхозов, многие из них выведены из строя. Такие леспромхозы, как Балтайский, Колнашевский, Молчановский, Парбигский, Зырянский, Куяновский и Асиновский, имеют план механизированной обрубки сучкев. Но в октябре они не обработали и кубометра леса электросучкорезками. Это привело к тому, что квартальный план механизированной обрубки сучкев в целом по комбинату выполнен всего лишь на 15,6 процента.

Опыт передовых лесозаготовительных предприятий убедительно показывает, что повышение производительности труда неразрывно связано с настойчивым внедрением оправдавших себя на практике передовых методов организации производства.

разрывно связано с настоичивым внедреимен оправдавших себя на практике передовых методов организации производства.
Решающая роль здесь принадлежит граотиму цикличности.

Лайский леспромхоз не случайно доотился высоких производственных ножазателей. Здесь давно работлют по графику
цикличности. Большинство цикличных мастереких участков снетематически добивается высокой производительности
труда, полного использования техники,
экономии денежных средств. Сейчас по
цикличному методу в леспромхозе работавот 6 мастерских участков. В областной
печати неодпократию отмечалась хорошая
работа мастеров тт. Истрова, Шеркснаса,
Кишкина и других. В октябре во всесопозном социалистическом соревновании
мастерских участков три первых места
присуждены мастерским участкам тт. Кишкина, Кгорова и Петрова из Лайского
леспромхоза.

Так дело обстоит далеко не во всех

Так дело обстоит далеко не во всех

Так дело обстоит далеко не во

аеспроихова.
Так дело обстоит далеко не во всех деспроиховах. Большое количество мастерских участков все еще не выполняет установленных им заданий. Поэтому залача лесоватотовителей заключается в том, чтобы подтянуть отстающие участки до уровня переловых и добиться систематического выполнения и перевыполнения месячных заданий.

Торжественное заседание в г. Томске, посвященное празднованию Дня Советской Конституции

пое заседание Томского городского Совета депутатов трудящихся совместно с пред-ставителями партийных, советских и об-щественных организаций города, предста-вителями Советской Армии, посвященное Дию Советской Бонституции.

дию советской конституции. Единодушно был избран почетный пре-зидиум заседания в составе членов Прези-чия был дан концерт.

5 декабря в г. Томске, в Доме офицеров ветской Армии состоялось торжествен-ветской Армии состоялось торжествен-се заседание Томского городского Совета путатов трудящихся совместно с пред-цутатов трудящихся совместно с пред-цутатов трудящихся совместно с предисполнительного комитета Томского обла-

стного Совета лепутатов трулящихся тов.

Маковенко И. Е. Для участников торжественного заседа-

III сессия Томского областного Совета депутатов трудящихся

6 декабря состоялась III сессия Томского областного Совета депутатов

Председателем сессии был избран депутат тов. Бабанов М. Ф., секретарем сессии — депутат тов. Заводчинова М. А.

Областной Совет заслушал и обсудил ооластнои совет заслушал и оосудна доклад председателя облисполкома тов. Васильева И. Ф. об итогах сельскохозяйственного года в колхозах и МТС области и задачах на 1956 год.
Областной Совет рассмотрел также организационные вопросы.

Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров Союза ССР

Второй Всесоюзный съезд советских архитекторов имет Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Менистров Союза ССР, вдохновителям и организаторам шобед советского народа в борьбе за построение коммунизма в нашей стране, свой горачий привет.

Советские архитекторы — делегаты съезда, представляющие все союзные братские республики, входящие в состав нашего великого многонационального государства, выражают свою глубокую признательность и благодарность Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Советуминистической партии Советского Союза и Советокого партии Советского Союза и Советокого партии Советского Союза и Советокого правительства и вопросам строительства и архитектуры, включая постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 4 ноябра 1955 года «Об устранении налишеств в проектировании и строительстве», последовательно и глубоко выражена линия Партии и Правительства в вритектурно-строительном деле.

«Об устранении налишеств в проектировании и строительстве», последовательно и глубоко выражена миния Партии и Правительства в архитектурно-строительном деле.

Приветствие ЦК КИСС и Совета Министров СССР Второму съеду советских архитекторов является документом большого исторического значения, которое еще больше сплотит коллектия советских архитекторов и мобилизует его на выномнение задач по коренному улучшевию архитектурно-строительного дела в нашей стране.

Следуя указаниям великого Ленна, советский народ под руководством Коммунистической партии и Советского правительства развивает мощную тяжелую промышленность — основу нашего могущества и благосостояния, укрепляет сельское хозяйство, велет отромное жилищное и культурно-быторое строительство, в котором отражается забота нашей Партии и Правительства об удольетворовин постоянно растущих материальных и культурных потребностей советского народа.

Под руководством Коммуннетической партии и Советского парамательства наш народ су сонехом завершили литий пиравительнай партин и Советского Союза.

В послевоенный пернод советские строитель продали большую работу. Разрушеные фацистами промышленные предприятия, города и села были восстановлены в небывало короткие сроки.

Траннознее восстановительное строительство и дальнейшее развитие наших городов и сел было связано с гигантским объемом капитального строительства. В успехе этих работ большая роль принадаежит советским архитекторам, самоотверженно трудившимся вместе со всеми строительство и проектных организаций имельсь крупные недостатки и опибки, выразнениеся в увлечения внешне-показанной стороной архитектуры, как это было окрасной имельсь крупные недостатки и опибки, выразненног в увлечения внешне-показанной стороной архитектуры в больших архитекторов и проектных организаций имельсь крупные недостатки и опибки выразненност в работе многих архитектуры, больших архитектуры, преувеничения и скажаения роли класствичения и мелажения от таконний длагие. Выточными и проектых правленност в работе многих архитектуры, е больших п

ных нами ошноок на респуоливанских съезнах, городских колчерстваних и наром вессовском съезде архитектурно-строительном деле имели широкое распространение в деятельности врхитекторов.

При строительстве городов создание наиболее благоприятных условий для жизни трудящихся, путем устройства удобных озелененных кварталов, часто подменялось внешне-показным парадным оформлением улиц и плещалей: в угоду отвлеченным эстетским иделм препебрегались интересы экономики городского строительства, оздоровления города, развития транепорта и удобства нассления.

В пректирования и строительстве жылых и общественных зданий неправильный подход к архитектуре привел к пренебрежению экономикой и типовым проектированием, к показной, дожной красивости, к появлению декоративных излишеств, чуждых коевтекой архитектуре.

В застройке промышленных прецприятий, осуществляющейся главным образом по индивидуальным проектам, допускались преувеличенные размеры территории и коммуникации, завышение длощадей и объемов зданий и сооружений, нерациональный выбор строительных конструкций, перенесение на промышленные адания несвойственных и чуждых им ором архитектуры прошлого.

Допущенные ошноки и недостатки в значительной степени объясняются отставанным выпешимх стором архитектуры прошлого, допущенные ошноки и недостатков способствовало непринциянальное и примиренческое отношение руководства Союза архитекторов в центре и на местах к извращениям в архитектурной пауков, орежнательности и примиренческое отношение руководства Союза архитекторов в центре и на местах к извращениям в архитектурной практике.

Советсие ярхитекторы пумосте «фалам серьовность допущенных имя опрожением согорые обеспечивают серьовности и кохращение согомости и сокращение срою строительства, быстрое увеличение количества жилищ и вультурномительных заний для народа.

Советские эрхитекторы пумосте «фалам серьовностя исходиты из требований социалистического реализация.

Советские эрхитекторы пумосте «фалам серьовностя исходивших и примененным примененным строительным образанов архитек

школ, клубов, больниц и других зданий, благоустроенных и врасивых гор сел.

В решении этой задачи первостепенное значение приобретает работа по созда-

В решении этой задачи первостепенное значение приобретает работа по созданию тиловых проектов, дающих возможность массового сооружения удобных, акономичных, проектов проектов, высокоиндустриальных и красивых зданий. Конкурсы на лучшие решения гиловых проектов показывают, какое отромное значение придают Партин и Правительство этому важнейшему делу.

Второй Всесоюзный съезд советских архитекторов завернет Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, что наши архитекторы приложат все свои силы, знания и опыт для того, чтобы в ближайшее время создать тиловые решения, обеспечивающие резкое удещевление строительства и удучшение битовых условий населения. В 1956 году будут созданы новые тиловые проекты жилых домов в два, три, четыре и пять этажей; школ на 280, 400, 800 учеников; больниц на сто, двести, триста и четыреста мест; детских учреждений, магазинов и предприятий общественного питания, кинотеатров, санаториев и домов отдыха, основанные на применении упифицированных конструкций из сборного железобетона, дающих возможность широкого применения индустриальных методов возведения зданий. Также будут разработаны тиловые проекты учивереальных производственных зданий для массового промышленного и сельскохояйственного строительства, рассчитанные на широкое применение при их возведении збольного пробожна злементов.

тов.

Советские архитекторы изучат и используют в этой большой работе лучший отечественный и зарубежный опыт проектирования и строительства.

Строительство по типовым проектам ставит с большой остротой вопросы планировым и застройки городов и поселков. Поред нами стоит новая задача — на основе ограниченного числа типовых проектов создать разпообразиме системы застройки кварталов, которые должны обеспечить всестороние удовлетворение бытовых пружа трудящихся. Широкое озеленение, создание площадок для игр и отпума матистральных улиц, разумное размещение детских садов, яслей, школ и других культурно-бытовых и коммунальных зданий в удобной связи с жилищем — вот что должно стать нашим творческим стремлением.

в удобной связи с жилищем — вот что должно стать нашим творческим стремлением.

Союз советских архитекторов приложит все силы для того, чтобы оказать помощь этому важнейшему делу.

Разработка и умелое принименение в строительной практике типовых проектов удобных, экономичных, индустриальных и красивых сооружений, создание благо-устроенных кварталов — требует от архитекторов всестороннего подхода к решению творческих задач. Поличным мастером архитектуры отныме будет тот, кто способен решить эти основные задачи.

Ковесместное применение сборных железобетонных констружций требует от нас клубокого понимания технологии производства сборного железобетона и новых индустриальных методов строительного производства.

Союз советских архитекторов считиет себя обязанным в кратчайшее время поднять инженерную квалификацию архитекторов, оказать реальную помощь в усвоении архитекторами знаний экономика и технологии строительства, необходимых для комплексного решения архитектурно-строительного жалачи включение и питрокое развитие архитектурых и строительного строительного комплексное построение и шпирокое развитие архитектурных и строительного строительства обеспечит полноценное решение коренных научных проблем в области строительства и архитектуры, полнотов, дабораторий и вкспериментального строительства обеспечит полноценное решение коренных научных проблем в области строительства и архитектуры, обеспечит действенную помощь строительной практеке.

нах проблем в области строительства и архитектуры, обеспечит действенную помощь строительной практике.

Сова советских архитекторов в свой работе окажет всемерную помощь развитию науки путем обсуждения научных работ и организации дискуссий по важнейним вопросам архитектурно-строительного дела.

Для успешного решения гранциозных задач, поставленных Партией и Правительтоком, советские архитекторы будут работать в тесном содружестве с конструкторами, засномистами, сантехниками, технологами и строительим.

Успешное применение индустриальных методов строительства и повышение его качества требуют быстрого преодоления отставания производства новых строительных и отделочных материалов, предметов оборудования зданий и сооружевый, Союз советских архитекторов примет все меры к тому, чтобы путем обсуждения вышустванных и торым в предметов оборудования зданий, устройства выставок готовой продукции заводов, отбора лучних образцов способствовать увеличенню ассортимента и повышению качества материалов и предметов бобрудовать увельным. В своей творческой организации мы будем широко развивать критиву-и самерятику как важнейший метод воспитания наших кадров, обеспечия смелое выдвижение на общественную, практическую и научную работу новых молодых архитекторов.

Второй Всесоюзный съезд советских архитекторов является важной исторической вехой в развитии нашей архитектуры. Советские архитекторы глубоко понимают, в каком большом долгу они находятся перед нашим народом, сознают свои ошибки и недостатки.

ошноки и недостатки.

Мы, участники съезда, от лица всех советских архитекторов заверяем Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров. СССР, что приложим все усилия к тому, чтобы покойчить с этими недостажами в практике проектарования и отроительства и успешно решить новые творческие заздачи. Это будет способствовать повышению жизненного уровна нашего народа и дальнейшему укреплению экономики Советского Союза.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза и ее славный Центральный Комитет!

Да здравствует Советское правительство!

ВТОРОЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТСКИХ АРХИТЕКТОРОВ.

Занончился Второй Всесоюзный съезд советсних архитенторов

Оценивая деятельность правления Союза советских архитекторов в период межархитекторов, проектных и строительных дупервым и вторым съездами, делегаты приняли решение считать работу Правления неудовлетворительной.
В единогласно принятой резолюции говорится, что Второй Всесоюзный съездархитекторов, проектных и строительных архитекторов, проектных и строительных организаций и внесен ряд ценных архитекторов, проектных и строительных организаций и внесен ряд ценных огранизаций должна исходить из указаний, содержащихся в решениях партии и правительства, а также в приветствии смотреть материалы съезда и, руководст-

З декабря был заключительный день IK КПСС и Совета Министров СССР Втоработы Второго Вессоюзного съезда советьсих архитекторов.

Оценивая деятельность правления Соютоненных деятельных деятельность правления соютоненных деятель рому Всесоюзному съезду советских архитекторов. Эти указания должны стать творческой программой деятельности веех архитекторов, проектных и строительных организаций и нашего Союза.

При обсуждении докадов на съезде, в работу местных организаций Союза в со-

вуясь решениями партии и правительства, разработать и осуществить конкретные мероприятия по коренному удучшению работы Союза.

Съезд поручил Правлению перестроить работу местных организаций Союза в сответствии с задачами, поставленными перед архитектором к усилив связь со строительных материалов. Правлению поручено обратить сосбое внимание на повышение идейно-воспитательной работы среди членов Союза и на всестороннее развитие их мастерства.

Вчера на съезде председатель Редакционой комиссии по Уставу Г. В. Головио должил о поступивних к поправка и поражил о поступивния и поправка к проекту Устава союза архитекторов СССР.

С большим подъемом съезд принимает письмо Центральному Комитету КПСС и Съезд побрат новое Правление Союза архитекторов СССР в составе ста человек. Избрана также ревизионная комиссия, (ТАСС).

Обед у Премьер-Министра Бирманского Союза У Ну

РАНГУН, З декабря. (Спец. корр. ТАСС). Вчера Премьер-Министр Бирманского оза У Ну дал обед в честь Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

На обеде присутствовали также все лица, сопровождающие Н. А. Булганина и

Н. С. Хрущева.
На обеде присутствовали министры бирманского правительства, ответственные работники министерств, а также главы ашломатических представительств иностранных государств, аквредитованные в Ранјуне.
В конце обеда с речью выступил Премьер-Министр Бирманского Союза У Ну.

Речь Премьер-Министра Бирманского Союза У Ну

Богда 21 октября 1955 года я прибыл на московский аэродром, я выразил горячее пожелание: «Давайте заложим прочные основы для установления дружественных отношений между наними двумя странами». Мои обпирные поездки по ва-шей ведикой стране и свободные и откровенные беседы, которые я имел с руково-

пей великой стране и свободные и отворовенные беседы, которые я имел с дужово-дителями и народом Советского Союза, убедили меня в том, что в Советском Соме-по отношению к народу Бирмы проявляются безграничные симпатии и добрая воля. В какой бы части страны я ни был, меня пораждя чрезвычайно теплый прием и во всех кругах выражалось искреннее желание счастья и процветания бирманско-му народу. Личные контакты, которые я смот установить в Советского союзе, не оставили у меня никакого сомнения относительно стремления советского народа развитию более тесных отношений между нашими народами. Мое серцце было пре-веполнено благодарности, когда я покинул вашу великую страну, и я чувствовал, что тверкые основы дружбы между нашими двумя странами заложены прочно и опретеленно.

По возвращении домой я особенно часто вспоменал неоднократные заявления советских руководителей о том, что наши отношения являются отношениями крав-ных и суверенных стран, уважающих друг друга и заинтересованных в поддержа-нии мира». Мною особо было отмечено большое значение, которое советские руковомил задаж. много осого оказо участво возышее зачения, которос стетстве рукостиве и су-дители придают принципам взаимного уважения территориальной целостности и су-верепитета, ненападения, невмещательства во внутренние дела друг друга, равен-ства и взаимной выгоды, мирного сосуществования и экономического сотрудничест-ва. Радостно сознавать, что важность этих принципов получает все большее призна-ние в значительном районе мира.

Этот вняит в Бирму выдающихся руководителей Советского Союза еще более укрепит дружественные связи, существующие между нашими двумя странами. Как, без соинения, известно Вашим Правосходительствам, руководители и народ Бирмы в полной степени разделяют выражаемую вами добрую волю и чувство пружбы. Мы не сомпеваемся в том, что Советский Союз под умельи руководством Вашим Превосходительств сможет установить отношения прочной дружбы со всеми странами — большими и мальких.

Да здравствует советско-бирманская дружба!

Затем с речью выступил Н. А. Булганин.

Речь Н. А. Булганина

Благодарю вас, господин Премьер-Министр, от себя лично и от товарища Хру-щева Никиты Сергеевича за ваши добрые к нам слова.

Мы с большим удовлетворением принимаем ваше заявление о том, что вы остались довольны пребыванием в Советском Союзе. Друзей наш народ всегда принимает сердечно и радушно.

Вы не ошибаетесь, когда говорите об укрепившейся у вас, в результате пребы-ня в СССР, глубокой уверенности в стремленнях советского народа к развитию ых отношений между Советским Союзом и Бирмой и его симпатии и уважении

вания в състаний между Советским Союзом и виросе.

в бирманскому народу.

Известно, что у наших государств различные общественно-политические системы. Однако это не мещает нам жить в дружбе и развивать мирное сотрудничестемы. Однако это не мещает нам жить в дружбе и развивать мирное сотрудничестемы. Однако это не мещает нам жить в дружбе и развивать мирное сотрудничестемы. Однако это не мещает нам жить в дружбе и развивать мирное сотрудничестемы. Однако это не мещает нам жить в дружбе и развивать мирное сотрудничестемы. оходим всем народам, чтобы спокойно без страха трудиться на благо

Нашей политикой в отношениях с другими странами всегда является уважение территориальной целостности и суверенитета, невисшательство во внутренние дела других государств, развенство и взаимная выгода в области торговди и культурных связей. На этой основе и строятся наши отношения с Вирманским Сонзом;

Мы удовлетворены тем, что наши личные контакты с вами в Москве и продолженные адесь содействовали установлению более глубокото взаимопонимания по раду международных проблем и в отношении связей и сотрудничества между нашими двума странами и развитию дружбы наших народов.

Мы пробыли у вас всего два дня, но мы увидели и убедились в том, что народ Бирмы полон искреннего стремления к миру и мирному труду.

Мы рады, что бирманский народ добился некоторых успехов в деле ликвидации тяжелых последствий колониального господства, иностранной интервенции и разрушительной войны. Мы от чистого сердца желаем вам дальнейших, еще больших достижений на благо и процветание вашей страны.

Господин Премьер-Министр, мы горячо приветствовали высказанное вами в Москве пожелание заложить прочные основы дружественных отношений между нашпии двуми странами. Теперь дружественные отношения между Советским Совом и Бириой являются фактом. Давайте развивать и укреилять эти отношения между нашими государствами.

На здравствует дружба и сотрудничество между Бирмой и Советским Союзом!

Да здравствует мир во всем мире!

В заключение Н. А. Булганин провозгласил тост за вдоровье Премьер-Министра

Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Шанском государстве

МАНДАЛАЙ, 4 декабра. (Спец. норр. ТАСС). Вчера внем Н. А. Вудганин в Н. С. Хрущев прибыли самолетом из Рангуна в Шанское государство — автономное государство, вхолящее в состав Бирманского Союза. Это крупнейшее по территория сыровное государство, вхолящее в состав Бирманского Союза. Это крупнейшее по территория сыровное государство в северо-восточной части страны и граначит с Катаем, Танаацом и Лаосом, Оно занимает почти 100 тысяч вкадрачных километров имоскогорыя к востоку от рек Ираваци и Ситтан. Шанское государство население вобщей сложности насчитывает свыше 1.800 тысяч квидочностью шан и множеством других более мелкых народностей. Его население вобщей сложности насчитывает свыше 1.800 тысяч квителей. В начале 1947 года в разгар национально-освободительной борьбы народов Вирым население пограмичных иманских вижжеств прижинуло с движению автифациистской лити народной своболы, руководимому вождем народов Вирым Аунг Саном, и валалось в состав мольогото Вирманского Союза. С ображлением этого союза Шанское государство получило авточномию нараме с руктиму частайи союза.

Северная часть Шанского государства подверглась агрессий чанкайшистских банд, втортшихся на территорию Вирманского Союза.

В 1953 году число чанкайшистов в Вирме ростигало 12 тысяч. В настоящее время, по обящивальным данным, несмотря на все усилия бирманского правительства дойнься завкуации чанкайшистов, силы последних в северной части Шанского государство нахолилось на военном положении в течение 20 месение в — конца 1952 года по имол 1954 года.

В жонномическом отношения Шанское государство, соверими в течение 20 месение в — конца 1952 года по имол 1954 года.

В жонномическом отношения Шанское государство, соверими послежу на авроцоме Кхол нейопальску от столицы Шанского госумарство нахолилось на вправний регодения послежения в течение разводительной собетские государство, соверими послежу на авродомом Кхол нейопального столица Шанского государства. На А. Булганима и Н. С. Хрушева со союза в Министр по деламенны послежения государства. На на д

сли гостям гирлянды и букеты цветов.

С аэродрома гости направились на автомашинах прямо к озеру Инде — одному из крупнейших озер Бирмы, лежащему среди зеленых колмов Шанского плоско-горыя. В расположенном на берегу озера местечке Лунгве, все населеные которого в празличных нарядах с цветами в флагами в руках ожидало гостей на удинах, Н. С. Хрушев и Н. А. Буланин пересели на украшенную «королеккую барку», которая коставила их через завросля камыша и лотоса к центру озера, где на свях установлены помосты с навесами для зрителей. Варжу вели через озеро на 10 лод-ках 800 одетых в белое гребцов — крестьян народности цята, населяющих окруп собенным искусством гребли: они гребут, стоя в лодке на одной ного, держа весло в руке и толкая его другой ногой.

В центре озера перед помостами для гостей при огромном стечении местных жителей, прибывших на своих узких длинных лодках, был устроен национальный водный праздник в честь советских гостей с гонками местных гребцов— мужчив и женщин— и с музыкальными и танцевальными выступлениями на пловучих

водный праздник в честь советских гостей с гонками местных гребцов — мужчив и женийем — и с музыкальными и танцевальными выступлениями на вловучих подмостках.

Држое эфелище своеобраного национального водного праздника на озере Шиле вызвало восхищение присутствовающих.

После охончания праздника и вручения Я. А. Булганиным и И. С. Хрущевым призов победителям этих необычных зодочных гонок гости направились на «кородевской барже» в местечку Луигре, а затем на автомобилях — в столицу Шанского государства—город Тауптажи, вредованный в 30 километрах от озера.

Ночь с 3 декабря на 4 гости провели в резиденции главы Шанского государства, а утром покинули Таунгажи, Вернувшикь на авредом Хехо, они выметеля остоянцу бирманского королевства и последний оцлот незавильности Бирмы — прежимо остоянцу бирманского королевства и последний оцлот незавильности Бирмы перед завоеванием этой части страны англичанами во второй половине прошлого века. Мандалай расположен в 700 километрах в сезеру от Рангуна на важнейшей водного небарити страны реке Иравади. Во время второй миреобя войны горон одвертся бомбардировкам англуо-американской авкаций и был в значительной мере разрушен. В Мандалай ком оразроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева встроенного военного комацования и военных властей округа. После обхода выстроенного на авродомом почетного карауда, исполнения гимнов, представителей властей и общественного на авродомом фавгати СССР и Бирмы.

Здесь в присутствии нескольких сот представителей властей и общественноги мандалайского храдиненный национальным орнаментом из разноцветной фольги и фавгам осстоялся гражданский праздничный навес, богато укращенный национальным орнаментом из разноцветной фольги и фавгам СССР и Бирмы.

Здесь в присутствии нескольких сот представителей властей и общественности быра мандалайского муницинального совета (мар) У Чжю Иьюнт. Мар Мандалая огласия пражданского сороны Бирмы У Ба Све, Минестр воброны Бирмы У Ба Све, Минестр внутренных дра Боки Марчт Гале, главногомине. В минестра мине. Всем мире.

Здесь мире.

речь произнее Н. А. Будганин, подчерклующий важность укрепления дружественных отношений и доверия между Советским Союзем и Бирмой в интересах мира во всем мире.

Затем вереница машин е гостями проследовала через город, сотанавланваясь у разукрашенных арок, где Н. А. Будганина и Н. С. Крущева сердечно приветствовали жители города. В нестро одетой голпе мелькали фитуры буддийских монахов в их яркооранжевой одежде. Среди голпы, приветствовавшей солетских руковалителей было особенно мирго, детей. В центре города масса встречающих стояла плотными рядами вдоль улиц, украшенных флагами и полотницами с лозунгами. Достигнув пристани реки Правала, гостя совершили плотулку на борту пароха «Миндон». Пожнее Н. А. Будгании и Н. С. Хрущев выскала из Мандалая на автомашинах в горный курергиній город Майньо в 70 кнаюметрах от Мандалая, где они провели вечер 4 декабра.

На приеме у главы Шанского государства

ТАУНГЛЖИ, 4 декабря. (Спец. норр. ТАСС). (Задержано доставкой). Вечером 3 декабря глава Шанского государства Сао Кун Чо дал обел в честь Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Презиниума Верховного Совета СССР Н. С. Хрушева. На приеме присутствовали правительственные деятели Шанского государства — министры, члены Законодательного совета и другие официальные лица. В конне обеда Сао Кун Чо проводгасил тост в честь советских урководителей, посетивших Шанское государство. Он напомнил о сердечной встрече, оказанной Премьер-Министру Бирманского Союза У Ну в Советскоу Союза, и выражан надежду, что вызи советских руководителей укрепит дружбу и сотрудничество между Бирмой и Советских Союзом.

Н. А. Булганин провозгласил ответный тост за здоровье президента Бирманского Союза, Премьер-Менистра Бирмы и главы Шанского государства. Обращаясь в Сао Кун Чо, Н. А. Булганин поблагодария за сердечный прием и гостеприниство, оказанное ему и Н. С. Хрушеву в Шанском государстве.

Мы, представителя советского народа, сказал Н. А. Булганич, были весьма тронуты горячих, искренним выражением чувств вашего народа, с которым мы встретклиесь на чусесном озере во время захративляющих составляний в гонке на ловках В этих выражениях чувств к нам мы видим яркую демонстрацию дружбы между налими народами. От Москвы нас отделяют горы и тысячи калометров пространства. Но мы убеждаемся, будучи среды выс, сто найни народы, несхотря на разделяющее их расстояние, являются дружбы иск объединает общее стремление к миру и дружбе межлу народами.

Ванющий затем слово Н. С. Хрущев сказал:

Друзья, братья1

Прузья, братья!

Прузья, братья!

полностью согласен со всем, что сказал знесь мой друг Наколай Александрович Вулганин. Мы сегодня были взволнованы и обрадованы той тенлой встречей, которую оказали нам вы и ваш народ. (Апподисменты).

Мы с большой радостью ощущали братскую любовь и исврение чувства народансьным к народам Советского Союза, к нашей стране. (Продолжительные аплодисменты).

Почему возникла такая любовь к Советскому Союзу и в советскому народу? Я думаю, что она возникла потому, что наш народ под руководством Коммунистической партии, взяв власть в свои руки, построил могучее социалистическое госуларстве. Рабочие, крестьяне и трудовая интеллигенция повели решительную борьбу против всех угнетателей и доблянсь ной руководством овоей партии большсь результатов. Советский народ показал всему миру, на что способет грудовой народ, если он борется за свои кровные интересы, за свою свободу и независимость, за свою родину. (Продолжительные апподмементы).

Раньше, то комникновения нашего ссумаюства, трудящимся массам ставание

свою родину. (Продолжительные аплодисменты).

Раньше, до возникновения нашего государства, трудящамся массам старались внушить, что государством могут руководить те, кто якобы набрай для этого богом. А простые люди, которые рождены в крестванских хижинах и рабочих кварталах, не способны к этому. А наше государство показало и доказало, что если народным массам дать образование, то каждый человек может принимать активное участие в руководстве государством.

На меня очень обижаются некоторые буржуазные газеты за выступления в пилии и Вирие. Но не для их удоводьетвия я адесь выступлею. (Оживление среди присутствующих, аплодисменты).

Почему они недоводьны? Потому что я не могу с одобрением говорить о колонизаторах. Вот на вашей шее многие десятки лет сидели чужеземные колонизаторы
и грабили вашу страну. Они говорят, что это делалось нля того, чтобы, дескать,
нодаять цивиливацию бирманского народа. (Омивление среди присутствующих).

А мы говорям другое — колонизаторы сидели в вашей стране для того, чтобы грабить народ, отнимать у него последний кусок хлеба. Вот почему газетам
некоторых стран и не нравятся такие выступления. Правда глаза колет.
Но я не такой человем, чтобы крявить душой, я представляю трудовой народ
(Онивление среди присутствующих, продолжительные апладисменты).

Советский народ искренне рад, что вы сбросати колонизацый гнет и теперь
строите свое независимое государство. Мы готовы помочь вам в вашем развятия,
чтобы колонизаторы никогда вновь не стали сидеть на вашей шее. Мы хотим, тобы вы труданиеь для себя, для своих детей понимали свою культуру, чтобы вы
были спазыны и независимы. (Бурные апладисменты).

Это нами в вереннее пояслание вам, другыя. Так могут ножелать лишь те,
кто сам был угнетенным.

Я еам из рабочих. В дореволюционной России работал на английских, французских и других капиталистов, которые имели свои фабрики и шахты в Добоассе, и
знаю, что такое работа на чужих. Поэтому я так хороню понимаю вашу радость
сосвобождения.
Советский народ разуется вашим успехам, По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ разуется вашим успехам. По-братоки хотим мы жить с вами
советский народ на когом на почекам на почекам на почекам.

ских и других капиталистов, которые имели свои фабриви и шахты в Донбассе, и знаю, что такое работа на чужих. Поэтому я так хорошо понимаю вашу радости совобождения.

Советский народ разуется вашим успехам. По-братски хотим мы жить с вами и инчето не желаем от вас, кроме дружбім. У нашего народа есть бес для создания своими силами и срекствами необходимых благ. Мы работаем на себя й вы работает тоже на себя. (Продолжительные аппедифианты).

Но мы можем друг другу помогать — ябы вам, а вы — нам.

У вас молодое государство. У вас нет еще своей инженерной интеллигенции, нет еще необходимого ощыта. Если вам нужна помощь, склажите, мы поможем. Поможем инженерными кадрами, поделимся нашим опытом. (Бурные апподисменты).

Самое главное для того, чтобы удержать завоеванную власть — это надо создать свои отечественные кадры, моеть инженеров, ученых, специалистов всех отраслей ховийства. Вы должны выделить на своей среды этв силы. И мы желаем успеха вам в этом деле.

Колонизаторы внушали порабощаемым ими народам, что колониальные народы не епособны управлять своеми странами. Эту ложь они усиленно внедряля в создане же способных и неспособных. Всли создать для них развые условия, оти буду говорить правду, нока бысте и в коем развитии. (Бурные аппедисменты).

Вот за такие речи меня и не любят некоторые буржуваные журналисты. Но я буду говорить правду, нока бысте и моей груди сврийе. (Бурные аппадисменты).

Это балегорилый труд, и кажымй должен трудиться для этого. Я предлагаю тост за свободную и независизую Барму, за вас, друзья, за вам замечательный народ, который так тепло струше варму, за вас, друзья, за зами замечательный народ, который так тепло струше сврице. (Бурные аппадисменты)). В заключение приема бым дан конперт национальной музыки и танцев.

Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Маймьо

РАНГУН, 5 лекабря. (Спец. корр. ТАСС). Вечер 4 лекабря товарящи Н. А. Булганий и Н. С. Хрущев и сопровождающие их лица провели в Маймьо, в 70 кылометрах от Мандалая, где расположен штаб командования северного военного округа Бирмы. Згось советские руководители были гостями Министра обороны и военных властей Бирманского Союза.

4 декабря сопровождавший Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева Министр обороны Бирманского Союза У Ба Све дал в их честь обед, на котором присутствовал главнокоманлующий вооруженными сплами генерал Не Вин и другие бирманские воепные руководители.

Угром 5 декабря на воённом плацу состоядся парад войск в честь советских руководителей. На плацу были выстроены подразделения частей армии, флота и авиации, подразделения бронемащин и артиллерии. В момент прибытия Н. А. Булганна и Н. С. Хрущева на парад были исполнены госуларственные гимны Советского Союза и Бирумы. Парад принимали И. А. Булгании в Н. С. Хрущев, которые в сопровождении Министра обороны и главискомалдующего вооруженными силами Вируманского Союза объехали на военных автомобилях фронт выстроенных войск. Трибуны, устроенной на плацу. Н. А. Булгании и Н. С. Хрущев обратились с кратжими речами в генералам, офицерам и солдатам бирманских вооруженных сил.

Выступление Н. А. Булганина на военном параде в Маймьо

Госполин Министр обороны, генералы, офицеры и солдаты! Мы благодарим за предоставленную нам возможность познакомиться с вашими войсками, принять этот Мы прибыли сюда в вам по любезному приглашению вашего Премьер-Министра У Ну с визитом дружбы. Мы пробыли всего несколько яней на территории вашей страны. Но те встречи с бирманским народом, которые у нас были в эти дни, с новой силой подтвердили, что между нашими народами, между нашими странами существует крепкая, нерушимая дружба,

Советский народ, представителями которого мы являемся, послад нас сюга в вам, чтобы заверить вас, что мы желзем еще больше укреплять и развивать эту дружбу, взаимно выгодную как для Бирманского Союза, так и для Советского Союза. Вудем же и впредь крепить нашу дружбу, будем вместе бороться за укрепление мира во всем мире!

Я передаю вам от себя лично и всех прибывших с нами друзей, от всего советского народа горячий привет и пожелания успехов в вашей деятельности.

Мы приветствуем вашу армию, которая немало сделада, чтобы изгнать иностранных захватчиков с территории вашей страны. Ваша армия преодоледа немало трудностей на этом боевом пути, но она успешно выполнила стоявшую перед ней задачу.

Ла здравствует дружба народов Советского Союза и Бирманского Союза!

Па здравствует мир во всем мире!

Выступление Н. С. Хрущева

на военном параде в Маймьо

Товарищи, друзья! Разрешите мне от чистого сердца ноблагодарить Министра обороны товарища Ба Све, который предоставил нам возможность встретиться с вами, представляющими вооруженные силы Бирианского Союза.

За несколько дней пребыванна в вашей стране мы имели много встреч с руководительми вашего государства, с бирианским народом. Это были весьма интересные встречи. Нас радует то, что в ходе этих встреч выявлялась общность наших вяглядов по важнейшим вопросам. Советский Союз поллощен сейчас марным строительством, развитием своей экономики, культуры, повышением народного благосостояння. На решение таких же задач направлены сейчае усилна бирманского правительство.

состояння. На решение таких же задач направлены сенчае усилла оправлемами правительства.

Мы хотим дружить со всеми народами, Мы хотим дружить с народами Вирмы. И нас разует, что мы встречаем с вашей стороны поинамание наших стремаений. Я обращаюсь в генералам, офицерам и содаталь Бирманского Союза с дружеским пожеланием дальнейшего технического совершенстворания, Мы, как и вы, вынуждены содержать вооруженые силы. Мы восшитываем их в духе любым в ромине, в духе потовности в самопожертивайимо, если этого потребуют нитересы защиты родины от посягательств иностранных захватчиков

Я желаю того же и вашим вооруженным силам, чтобы они были готовы с честью отстанвать независимость, завоеванную кровью. А для этого надо учиться военныму вскусству, готовить свои кадры военных руковалителей, кронить свызармии с народом, чтобы это были народные вооруженные сялы, чтобы они верно служили народу.

Иметь вооруженные силы — это дорогое удовольствие для любой страны. Не мы вынуждены мати на эти расходы, так как пока не имеем соглаская других стран на разоружение. Однако мы не теряем надежды на то, что нам удастся до биться решения этой задачи. Мы не будем жалеть усилий для того, чтобы добиться вваимовенимания всех стран, робиться превращения холедней войны и таким путем достигнуть соглашения о сокращении вооружений или о полном разоружении, а такаме о запрещении атомного и водородного оружия, об установлении действеннего участупаратор контроля.

а также о запрещении атомного и водорожного оружия, об установлении действенного международного контроля.

Да здравствует дружба между народами Бирмы и Советского Союза!

Да здравствует мир во всем мире!

Войска ответили дружными мнегожратными возгласами: «Да здравствует Булгании, да здравствует Кулгании, да здравствует Булгании, та здравствует Кулгании, та здравствует Кулгании, в здравствует Булгании, в здражений култании по обе стороны трибуны. Вожруг ограды планд стояли жители Майко.

Перед трибунами перемоннальным маршем прошим сперва бромемащимы, за нями подразделения частей зрики, флота и авиации в пешем строю со знаменами трех родбе войск, затем аргилаерия на конной и моторизованной тяге и, наконец, санитарные части на затомащинах. Парадом вомандовал подковних Со Минт. Играли два военных оржестра.

натаривс то военных оркестра.

После окончания парада Н. С. Хрущев в Н. А. Булганин направились в машинах на соседини с Маймьо зародром Анисакан и отгуда вылетели в Рангун.

Советские гости прибыли в Рангун сегодня в 13 часов по местному времени.

В БЮДЖЕТНЫХ КОМИССИЯХ СОВЕТА СОЮЗА и совета национальностей ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Бюджетная комиссия Совета Союза под председательством денутата Сенина И. С. и Бюджетная комиссия Совета Национальностей пой председательством денутата Сафонова А. М. приступили к рассмотрению проекта Государственного бюджета об женольнение в добором промышленности; по доходам прасовом Министро СССР и отчета об женольнение бюджета за 1954 год, внесенных Советом Министро СССР депутат Зверев А. Г. на совместном заседания Бюджетных комиссий обенх палат Верховного Совета СССР, министро СССР депутат Зверев А. Г. на совместном заседания Бюджетных комиссий обенх палат Верховного Совета СССР седала доклад о проекте Государственного бюджета, солных финансовых планов и смет по каждому министерству и ведомству СССР, а 1954 год.

Министро потребления и др. На заседаниях подкомиссий прассмотрения отдельных статей Государственного бюджета, коликом предоженных комиссий с дра прасоженных комиссий с дра прад подкомиссий прасоженных комиссий дра прад подкомиссий прасоженных комиссий дра прад подкомиссий, прима роздеменный госоговетствующих раздеменный прад подкомиссий; по рассмотрению отчета об исполнении бюджета за 1954 год; по рассмотрению отчета об исполнений бюджета Союза в Совета Национальностей заключения и предлеження по соответствующих раздемення по соответствующим раздеменных комиссий, кроме депутатов и соответствующих раздеменных комиссий, кроме депутатов и соответствующим раздеменных комиссий, кроме депутатов и просожения и предсожения и предсожения и предсожения просожения и предсожения и предсожения просожения и предсожения и предсожения и предсожения и предсожения просожения и предсожения и предожения и предсожения и предожения и предожения и предо

Встреча К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна и В. М. Молотова с австрийской парламентской делегацией

Третьего декабря в Кремле состоялась встреча Председателя Президнума Верховного Совета СССР К. Е. Ворониялова, Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна, Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра иностранных дел СССР В. М. Молотова с членами парламентской делегации Австрии, гостящей в Советском Союзе по приглашению Верховного Совета СССР.

На встрече присутствовали Севретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Пегов и Чрезвычайный и Пелномочный Посол Австрии в СССР Н. Бишофф.

Приветствуя гостей от имени Президиума Верховного Совета СССР и Советско-го правительства. Б. Е. Ворошилов подчержнул, что обмен парламентскими делегациями и различными делегациями между странами сближает народы, помогает возобновить утраченные связи или же установить их вновь. Это не только умень-шает международную напряженность, но и закладывает фундамент для разумных человеческих и дружественных отношений, при которых все вопросы можно решать в духе взаимопонимания.

Б. Е. Ворошилов выразил пожелание выслушать впечатления гостей об их пребывании в советской стране.

Высказав глубовое удовлетворение возможностью встретиться с руководителями Советского государства, глава делегации Председатель Федерального А. Фрин рассказал о встречах членов делегации с представителями различных слове советского общества. Он отметил, что во время путешествия по советской стране австрийские парламентарии проделали путь, превышающий 10 тысяч километров, и побывали во многих городах. Они получили достугочно полное впечатле-ние о масштабах Советского Союза, побывали на предвриятиях, посетили колхозы, беседовали с государственными деятелями и простыми людыми. Такие встречи с со-ветским народом подтвердили, подчеркнул А. Фриш, что мы можем называть друг друга друзьями. Я полагаю, сказал он, что многие предрассудки и недоразумения, воторые основывались на неверной пропаганде, сейчае устранены, и тем самым достигнута цель нашей посадки в Советский Союз.

---, II задеряю вас. — свазал А. Фрин, обращаясь в товарищам К. Е. Воро-шилову, А. И. Микояну и В. М. Молотову, — что мы сообщия нашим воллегам по Парламенту и нашим избирателям о том, что видели, слышали и чувствовали

Далее руководитель австрийской делегации высказал мысль о том, что Государственный Логовор о восстановлении независимой и демократической Австрии заложил хороший фундамент для распирения и укрепления отношений между обенми странами, а развивающиеся экономические связи чежду Австрией и СССР будут способствовать еще большему сближению между ними.

Во время дружеской беседы, продолжавшейся полтора часа, депутаты австрийского парамента рассказали о своих впечатлениях, с которыми они покидают Советский Союз.

Профессор высшей технической школы в Вене А. Душев, побывавший в Советском Союзе дваддать один год назад, сказал, что его поразил огромный размах строительства в Москве, а также большая забота, которую проявляет Советское Правительство о разритии творческих способностей народа. Он высказался за расшрение связей между учеными Австрии и Советского Союза.

в связи с этим В. М. Молотов заявил, что Леневское совещание Министров иностранных дел четырех держав не прийздо положительного решения о развитии контактов между странами, но это войсе не оздачает, что то, что не удалось согодня, не удастея завтра. Советское Правительство имеет желание развивать и поддерживать контакты советских ученых, общественных деятелей и доятелей искусства с представителями других государств. И мы будем это делать, сказал В. М. Молотов, со всей настойчивостью и эпергией. Паша цель — чтобы эти контакты были полезив каж для нашей страны, так и для других стран, согрействовали дучшему взаимопониманию, сотрудинчеству и дружбе между различными государствами.

Депутат Национального Совета И. Гриенер подчеркнул, что он убедился в том, что сельское хозяйство в СССР достигло огромного прогресса благодаря применению техники и наличию высоковаванфицированных специалистов. Он высказал пожелание, чтобы работники сельского хозяйства Австрии смогля бы подробно ознакомиться с достижениями советского сельского хозяйства.

О теплом, сердечном приеме, который был новсюду оказан австрийской деле-гации, говория Р. Мархнер. Мы можем сообщить австрийскому народу, подчержнул он, что советские люди относятся в нему дружелюбно.

Своими впечатлениями о пребывании в Советском Союзе поделились также члены делегации Ф. Флоссман, А. Малета, Р. Рот.

С большим интерессом встретили члены парламентской делегации Австрии выступление В. М. Молотова.

— Те отнойнення, которые теперь созданись на бабе Договора, заключенного в этом году; — сказал В. М. Молотов, — имеют большое значение для обекк напих стран. Они вмеют большое значение и для государств Европы в целом. Как вам
известно, предложение о том, чтобы Австрия официально заняла позицию нейгранитетя, было выдвинуто по инициативе Советского Союза. Нам казалось, что это
предложение отвечает интересам Австрии и австрийского парода и, вместе с тем,
интересам мира в Европе. Мы думаем, что, когда теперь рядом с Швейцарией ест
другое нейгральное государство в Европе, — это важно для всех народов. Мы явламемся противныками создания зоенных группировок во всем мире и в Европе в
сосбенности, так как именьо в Европе в результате создания разных военных группировок начались первая мировая война и втольчика дойтна мутета. Которую

В. М. Молотов выразна уверенность, что та политика нейтралитета, которую приняла Австрия и которая отвечает интересам и чувствам австрийского народа, будет проводиться последовательно и честно. На этой основе, сказал В. М. Молотов, мы — ваши друзья во всех областях — политической, акономической, культурной. Позвольте выразить уверенность, что и впредь мы будем действовать совмести в тех формах и в тех возможностях, которые будут признаны взаимно при-

Присодинившись в сказанному В. М. Молотовым, А. И. Микоян подчержнуд, что в отношениях между Австрией и Советским Союзом нет нерешенных вопросов, что Советское Правительство свято будет выполнять все обязательства по существующим договорам и соглашениям. Нужно только, сказал А. И. Микоян, устранить остатки недоверия и предубеждения. Для этого надо больше вонтактов и честной информации. И этому в немалой степени должна способствовать поездка в СССР австрийской парламентской делегации.

В заключение беседы К. Е. Воропиков поблагодарил членов австрийской делегации за интересные и искренити высказывания о советской стране и заявил, что дружбу между Австрией в Советским Союзом нужно неустанно крепить, сделать ее нерушимой и постоянной.

Прощаясь с австрийскими парламентариями. Е. В Воропилов попросия из постоянной.

Прощаясь с австрийскими парааментариями, К. Е. Ворошилов попросил их пе-редать сердечный привет от вмени Президнума Верховного Совета СССР Парааменту Австрии и руководителям австрийского государства— федеральному Президенту г-ну Т. Кернеру и федеральному Канцлеру г-ну Ю. Раабу. (ТАСС).

Пребывание в Москве Правительственной делегации ~ Германской Демократической Республики

5 декабря в Москву прибыла Правительственная делегация Германской Демо-кратической Республики во главе с Премьер-Министром Отто Гротеволем. Делегация направляется в Катайскую Народную Республику, Корейскую Народно-Демократиче-скую Республику и Монгольскую Народную Республику по приглашению Прави-тельств этих стран. С делегацией прибыл также Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Германской Демократической Республике Цзан Юн-цюань.

Нзан Юз-цюзань.

На Центральном аэродроме, укращенном государственными флагами Германской Демократической Республики и Советского Союза, Правительственную делегацию встречали товарищи А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. А. Суслов, заместитель Министра Вностраных Дел СССР В. С. Семенов, Председатель неполкома Московского городского Совета делугатов трудащихся М. А. Яснов, секретарь Московского городского комитета КПСС Е. А. Фурцева, заведующий 3-м Европейским отредом МИД СССР С. Г. Лапин, заведующий Прогокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, начальных Прогокол. Председателя Совета Министров СССР Е. А. Тарабрин.

Правительственную молеганию Германской Лемократической Республики встре-

начальние Протокола Председателя Совета Министров СССР В А. Тарабрин.

Правительственную делегацию Германской Демократической Республики встречали также Чрезьичайный и Полномочный Посол Германской Демократической Республики в СССР — Китайской Народной Республики — Лю Ско, Корейской Народно-Демократической Республики — Ли Сан Чо, Монгольской Народной Республики — Дадилоний, сотрудники Посольства Германской Демократической Республики в Москве, представичели советской и зарубежной прессы.

Дим Правительство СССР дало обед в честь Правительственной делегации Германской Демократической Республики.

На обеде присуссимовал и Премьерь Министр ГЛР Отто Гротовова, с сущоугой, за-

Германской Демократической Республики.

На обеде присутствовали Премьер-Министр ГДР Отго Гротеволь с супругой, заместитель Премьер-Министра и Министр иностранных дел доктор Лотар Больц, статесекретарь Министретва юстиции доктор Гейрих Теплиц, председатель комиссии по иностранным делам Народной палаты Петер Флорич, член колистии Министеретва иностранных дел посоя Фриц Гроссе, дине секретариата Объединения свобомных немецких профессор, доктор Вальтер Найе, генерал-майор народной полиции Генрих Дольветцель, председатель сельскомозийственного комператива Герой Труда Врист Вульф, мастер-активист вагоностроительного завода в Дессау Вернер Хори, Посол ГДР в СССР И. Кёнци.

С советской стороны на обеде присутствовали А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. З. Сабуров, М. А. Суслов, заместитель Министра иностранных дел СОСР В. С. Семенов, Предсватель исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся М. А. Иснов, секретарь Московского городского комитета КПСС Е. А. Фурцева, заведующий З-м Европейским отделом МИД СССР С. Г. Алини, заведующий Протовольным отделом МИД СССР С. Р. Анини, заведующий Протовола Председателя Совета Министров СССР Е. А. Тарабрин.

На обеде в честь Правительственной делегации ГДР присутствовали также Чрезвычайные и Полномочные Послы в СССР — Китайской Народной Республика— Лю Сло, Корейской Народно-Демократической Республика — Ли Сан Чо, Монголь-ской Народной Республика — Д. Адлабити, сотрудники Посольства ГДР в Москве. Обед прошем в сердечной, дружеской обстановке.

Вечером, разбившись на групны, члены Правительственной делегации Германской Демократической Республики побывали в Московской хупожественном телери и спектажле «Плоды просвещения» и в Вольшом театре Союза ССР, где слушали оперу «Иван Сусании».

В ОТДЕЛЕ ПЕЧАТИ МИД СССР

5 лекабря Заведующий Отделом Печати МИД СССР Л. Ф. Ильичев пригласия в Особенно, в отношении Президента Академии СССР Л. Ф. Ильичев пригласия в Массова. В американских газаетах были агантства Ассопизатей Пресс Р. О. Малей, а затем московского корреспондента агантства Ассопизатей Пресс Р. О. Малей, а затем московского корреспондента и указая им, что в переданной ими вз Москвы Пканен от работы. В Васов якобы лишен наград, званий и оттранен от работы. Такие нравы несовместимы с нормального том образа строительства, опубликованного 10 поября, они допусткли грубска изращения, это, в свою очередь, дало повод в появлению в эмериканской печати в в передачах американского радио лакивых сотновторения таких израентов на недопустимость повторения таких малений и прессы появлению в змериканского радио лакивых сотновторения таких малений и прессы появлению в змериканского радио лакивых сотновторения таких малений и прессы появлению в змериканского радио лакивых сотновторения таких малений и прессы появлением и дили к представляющей строительства и архитектуры двоема. В американских газаетах были строительства и архитектуры дваема печатаны правения правения представляющей упольным представляющей строительства и архитектуры дваема печатаны доявлению в американской печати и в пе-дедачах американского радно лживых со-общений, которые содержали грубые вы-пачы и оскороления в отношении некото-рых членов Соресткой делегации строите-лей, находившейся в то время в США, н, ствующие меры:

указанных корреспондентов на недопусти-мость повторения таких явлений и пре-дупредили, что если в дальнейшем будут

Члены Томского городского комитета КПСС, избранного XV городской партийной конференцией

Аносов Иван Борисович
Анциферова Серафима Алексеевна
Будников Афанасий Антролович
Безотечество Дмитрий Владимирович
Быстрицкий Игорь Алексеевич
Бымов Николай Андрианович
Васильев Иван Фролович
Гагарин Александр Вячеславович
Губин Иван Егорович
Грановесов Геннадий Александрович
Давыдов Сергей Иновлевич
Дукини Микана Борисович
Жукова Лидия Тимофеевиа
Захаров Коистантин Игнатьсвич
Завыялов Григорий Михайлович
Ильин Николай Петрович
Кафтанчиков Афанасий Васильевич
Колбас Петр Сергеевич
Колесиннов Александр Васильевич
Колбас Петр Сергеевич
Колесиннов Александр Васильевич
Кольшев Иван Инанович
Кафанчиков Анаголий Певрович
Кафанчиков Анаголий Певрович
Кафанчиков Инанович
Кольшев Иван Инанович
Колькой Корисов Вадимир Александрович
Козилько Анна Яковлевиа
Кочергина Надекара
Коренен Намолай Георгиевич
Лаптев Микайл Ивалович
Лаптев Микайл Ивалович
Лаптев Микайл Ивалович
Лапин Николай Сергеевич
Матношкин Александр Яковлевич
Матношкин Василий Арсентьевич

Молев Иван Михайлопич
Мухачева Наделеда Федоровна
Никитин Николай Васильевич
Окунев Александр Евгеньевич
Паточкин Евгений Яковлевич
Паточкин Евгений Яковлевич
Паршинцева Агния Терентьевна
Прилежаева Наталья Александровна
Рожко Михаил Иванович
Серетик Александр Иванович
Серетик Александр Иванович
Сенельников Александр Иванович
Сидякин Николай Петрович
Сомолова Екатерина Михайловна
Слинко Николай Петрович
Союзораниский Степан Алексеевич
Сорокин Василий Иванович
Слезко Петр Янумомич
Уткин Иван Иванович
Федотов Николай Петрович
Федогое Лука Григорьевич
Федосее Лука Григорьевич
Федосее Лука Григорьевич
Червяков Валександр Иванович
Червяков Алексей Павлович
Пубин Владимир Петрович
Шубин Владимир Петрович
Шеляков Владимир Петрович
Шеляков Владимир Петрович
Петров Иван Дейситьевич
Яворский Виконф Яковлевич

Кандидаты в члены Томского городского комитета КПСС

Агафонова Валентина Андреевна Бородин Александр Николаевич Закарлюк Нина Григорьевна Исаков Евтах Ханиилович

Сверкунов Юлий Дмитриевич Сайковскан Антонина Гавриловна Титов Вадим Никонович Чеснокова Мария Григорьевна Чернышова Нина Ивановна Шубин Иван Пегрович Ярмош Галина Павловна

Члены ревизионной комиссии

1 Леонтьева Липия Георгиевна Медведев Трофим Владимирович Симкин Илья Федорович

Первый пленум Томского горкома КПСС

4 декабря состоялся первый пленум Поменого горкома КПСС.

Первым секретарем горкома КПСС набран тов. Духнин М. Б., вторым секретарем тов. Лапин Н. С., секретаром тов. Соколова Е. М., Членами бюро горкома КПСС набраны тт. Духнин М. Б., Лапин Н. С., Соколова Е. М., Давыдов С. Я., Лаптев М. И., моненко А. Н.

XV ТОМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ках хозиственного и культурного строи-тельства.

Тородская партийная конференция про-ходит в обстановке высокой трудовой и полатической активности трудящихся, вызванной подготовкой к XX съезду нар-тин. На промышленных предприятиях все шире развертывается социалистиче-ское соревнование в честь XX съезда кисс.

КИСС.

Июльский Иленум ЦК КИСС поставил ответственные задачи по дальнейшему подъему промышленности. Горком КИСС и сго промышленно-гранспортный отдел в соответствии с решениями Иленума ЦК КИСС разработал меры по глубокому изучению вопросов использования техники, по внедрению передовой гехники, технологии и организации производства. Задачи остояли в том, чтобы глубже вскрыть недостатки в работе предприятий, направить усиния руководителей, партийных организаций и всех коллективов на быстрейшее выполнение задач, поставленных Иженумом ЦК КПСС.

рейшее выполнение задач, поставленных Наенумом ИК КПОС.

Торком с помощью инженерно-технических и научных работников провел ряд
обстоятельных проверок на заводах и вынес на обсуждение бюро горкома вопросы
дальнейшего повышения производительности труда, технического пормирования,
распространения прогрессивной технологин и внедрения передовой техники, совершенствования конструкций выпускаемых мащин. На пленуме горкома были заслушаны и обсуждены отчеты руководателей заводов «Токкабель» и «Сиболектромотор» о ходе выполнения постановления
имотор» о ходе выполнения постановления
имотор» о ходе выполнения постановления
имотор» о ходе выполнения постановления
имоторы о коде выполнения постановления
имоторыми и технологами, которые, изучив состояние производства па наших
предприятиях, соетавили по отдельным
отраслям рекомендации для внедрения
учинх методов и приемов работы с учетом опыта, накопленного на передовых
предприятиях, соетавия по отдельным
организациям.
Особое внимание горком и райкомы уделяли обсуждению постановления имольского Пленума ЦК КПСС в нартийных
организациях и на рабочих собраниях. По
каждому предприятию разработаты консретные планы организационно-технических мероприятий по совершенствованию
техники, технологии и организации пронаводства.

Осуществлян эти мероприятия, коллек-

техники, технологии и организаций производства.
Осуществлям эти мероприятия, коллективы ряда предприятий продслази значительную работу. За 10 месяцев тейущего
года на заводах установлено более 500
единиц нового оборудования. На завода
сибозовстромотор» пущой коллемер в алтейном цехе, увеличивший мощность цеха
и производительность труда на 20 процентов. В штамновочном цехе на 5 прессах,
вырубающих желего ротора, механизирована еборка вырубов, что повысило произвидительность труда на данных операциях на 30 процентов. На автоматической
иннии освоено изготоваение 3-х видов валов, что дяло возможность сократить станочный парк на 8 единиц.

На лесоперевалочном комбинате освоен
метод пачнове-рядовой штабэлевки древесины и погручка леся в ватоны с спизикой». Ряд мероприятий осуществили заводьм «Томкабель» и подпининковый, карандашная и ивейная фабрики, артели
«Текстильщик» и «Технохим» и другие
предприятия союзной, республиванской,
местной и кооперативной промышленности.

Решения наручи в клугом потлеме ппо-

предприятия собыюй, республиванской, мостной и кооперативной промышаенности.

— Решения нартин о кругом подъяме промышаенноподъем в коласктивах моготы предприятия при которы промышаенноподъем в коласктивах моготы предприятия при которы промышаенноподъем в коласктивах моготы промышаенноподъем в коласктивах моготы предприятия предприят

ке руководства примышаелисской, — эле дипы нервые шаги. В большинстве случаев внедрение на-меченных мероприятий крайне затяги-вается. Например, на манометровом заво-де из 81 мероприятия осуществлено пока де из 81 мероприятия осуществлено пока 22, а на заводе режущих инструментов из 137 внедрено 75 мероприятий. Многие партийные организации предприятий сиабо контролируют осуществление планов организационно-технических мероприятий. Не организовали контроля за выполнением планов мероприятий горком и райкомы

планов мероприятий горком и ранкомы партии.

10-месичную программу но выпуску пранения. Вместе с гем, имеющаяся сеть ири принцинских и детских учреждений городукции не выполнили 12 предприятий да уадажно не удовлетворяет потребности да уадажно не удовлетворяет потребности продукции, 37 не выполнили планов по производительности продукции, 37 не выполнили планов по номенклатуре изделий.

Мпогие лечейные учреждений равмещаторы по требности продукции, 37 не выполнили планов по номенклатуре изделий.

Далежо не благополучно обстоит дело с качеством продукции, выпускаемой мест-

Горком и райкомы партин не всегда глубоко разбираются в причинах отстава, ния ряда предприятий, не помогают устранять эти причины, не решают до конца некоторые вепросы. Ва отчетный период, отметил довладчик, не произошло сколько-нибудь заметного улучмения в работе строительных организаций. За 10 месяцев план выполнения от при в пезначительно и еще не достигла плано-

ной,
Причины столь плохой работы строительных организаций в том, что строительство объектов, как правило, начинается без предварительной подготовки
стройплощадки, без устройства наружных
коммуникаций, без проекта организации
работ и подготовки сбответствующих материалов. В отношении внедрения внаустриальных методов строительства в городе
делаются лишь незначительные шаги. На
онна строительная организация еще не

делаются лишь незначительные шаги. Ни одна строительная организованной и оснащенной передовой техникой производственной базы. Долускаются вальшества в проектировании и строительстве. Нартийные организование строительных предприятий еще малочиеленны, слабо контролируют деятельность администрации, илохо организуют социалистическое соревнование и массово-политическое соревнование и массово-политическое пратим мало ими занимаются, не оказывают ложной помощи в постановке организационно-партийной и массово-политической работы.

вот должной помощи в постановке организационно-партийной и массево-политической работы.

Перед горкомом и райкомами нартин
стоит задача — детально разобраться с
положением дел в каждой строительной
организации, по каждому объекту, принять действенные меры для коренного
улучшения их работы.

Предприятия железнодорожного узла
станции Томск-И за истекций период
улучшили работу. Годовой план по грузоперевозкам выполнен 27 октября. Однако
все еще нарушается ритимчность в выпуске пассажирских вагонов, крайне велики сверхнормативные простои товарных
вагонов, все еще остается цизкой культура обслуживания клиентуры и пассажиров.

ров.

Далее докладчик говорит, что за отчет-ный нернод произошел дальнейший рост учебных заведений города, возросла чис-ленность студентов и профессорско-препо-давательского состава вузов.

давательского состава вузов.

Коллективы вузов проделали значительную работу по перестройке учебной и научной работы в соответствии с постановлением ШК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении подготовки, распределения и использования специальстов с высими и средним специальным образова-

деления и непользования специальстов с высшим и средним специальным образованиям и средним специальным образованием».

Однако недостатков в работе вузов еще много. Качество лекций в занитий отдельных преподавателей все еще низкое и не соответствует требованиям высшей школы. Руководители вузов, ряда факультетов и кафедр не принимают решительных мер к установлению систематического вительная за учебной работой, за качеством лекций, семинарских и практических занятий, за организацией самостоятельной учебы студентов, мало продвижется заботы й внимания к молодым преподавательским кадрам в деле роста их квалификании и педагогического мастерства.

Неудовлетворительно поставлена работа многих вузовених и факультетских ученых советов важные вопросы учебной и научной работы часто обсуждаются поверкностно. Сез серьезной самокритики и притики недостатков. Защита диссертаций и присуждение ученых степней передко преходит формально. Особенно много недостатков в организации политико-воспитательной пработы сред профессорско-преподавательского состава и студентов. Все еще саба связь ученых вузов с промышленными предприятиями. Партийные организации и руководители вузов недостатечно организуют выполненным польского Пленума ЦК КПСС.

— Недостатки в работе вузов, — горорит тов. Духния, — являнсь в резов, — горорит тов. Духния, — являные в резов, — горорит тов. Духния — являнами пераменьным предприятиями. Партийные организацию преком и наброжение работы политов в пефедре предоста предоста предоста на начино-песледовательской работы в политов в кафедр, не ещалистов для народного хозийства страния.

Задача состоит в том, чтобы улучшить работу, повыенть уровень научно-пестоя преподавания, ученых даведений.

Задача состоит в том, чтобы улучшения в

недистатки в обятовой оссадувавания груданияся.
Особенно плохо работает трест столовых (превтор тов. Новиков). Брупные недостатки имеются в работе вузовских и расбеных учреждений. Санитарное состояние многих этих предприятий крайне неудовлеровительно

мыния замень. Адетворительно. Партийные организации предприятий терговам и общественного питания малочисленны и многие из нях не оказывают серкезного влияния на положение дел на

предприятиях.
За отчетный период проведена некото-рая работа по улучшению дела здравоох-ранения. Вместе с гем, имеющаяся сеть медицинских и детских учреждений горо-да далеко не удовлетворяет потребности

пациентами. Горадравотдел славо еще ру-поводит подведомственными ему учрежде-ниями и организациями.
— За отчетный год, — говорит тов. Духнин, — проведены дальнейшие рабо-ты по благоустройству города, жилищно-му строительству, удучшению деятельно-сти коммунально-бытовых предприятий,

сти коммунально-бытовых предприятий, городского транспорта.
Однако, несмотря на перевынолнение плановых показагсаей большинством коммунальных предприятий, коммунальное обслуживание трудицихся в городе продолжает оставаться неудовлетворительным. В работе коммунальных предприятий не можиты серьевные персотатки. Горкомхог работает неудовлетворительно и слабо руководит подведомственными предприятиями в оптанизациями.

вомхоз работает неудовдетворительно и слабо руководит подведомотленными предприятими и органиять недостатки в работе предприятими в органиять недостатки в работе предприятий торгован и общественного питания, улучшить жилипное строительство, мелипиское обслуживание трудишихся, благоустройство грода.

Важное место в деятельности нартийной организации занимало руководство народным образованием. В текущем году численность школьников возросла на 1.160 человем и составляет сейчас 22,5 тысячи человек. 2.000 человек учатся в школах рабочей молотежи. За отчетный период сданы в яксилоатацию две новы тиновые школы, проведен большой ремонтряда школьных зданий, соуществлены нелоторые меропрятия но оборудованию мастерских и кабинетов.

Однако многие крупные недостатки в мостания к работе школ, поднять уровень учебно-воспитательной работы в школах далеко еще не устранены. Следует улучшить руководство народным образованием, устранить менощийся недостатки в работе школ, поднять уровень учебно-воспитательной работы в школах. Разносторонною культурно-воспитательные учреждения кскусства и другие культурно-воспитательные учреждения. Большим событием в культурной жизин города за ввился пуск телевивносто центра; томичи ймеют неплохо оборудованный сталион.

Докладчик указывает на необходимость

ла явился пуск телевизионного центра; томичи имеют неплохо оборудованный сталанон.

Довладчик увазывает на необходимость мальнейшего удучшения деятельности кальнейшего удучшения деятельности кальнейшего удучшения деятельности культурно-просветительных учреждений, повышения их роли в воммунистическом воепитании трудящихся.

Некоторую работу проделала городская нартийная организация по выполне, нию решений Пленумов ПК КПСС не подъему сельского хозяйства. Город оказал большую помощь колхозам и МТС области. На работу председателями колхозов, в аппарат сельских райкомов КПСС, райненолкомов, в МТС направлено значительное число коммунистов. В период уборки урожая на работу в колхозы выезжало более 5.5 тысячи рабочих и служащих и около 15 тысячи рабочих и служащих и около 15 тысячи глентов вузов и учащихся средних учебных заведений.

Тов. Духини учасных заведений. помощи города сезу.

— Некоторые положительные моменты в работе предириятий и организаций за отчетный период, — указывает тов. Духнин, — есть результат улучшения организациями, райкомами и горкомом КПСС. Городская партийная организациями периодсками робочном помощизация мас на выполнение решений партин и правительства, возроела роль горкома и райкомов, как органов политического руководства, повысилась их связи с массами.

Горком несколько улучших руководство, рассини и польними правительст их связи с массами.

первичных и цеховых парторганизаций в

партируального партив.
— Однако, — говорит докладчик, — горком недостаточно занимался вослитавием секретарей нарторганизаций, особеннием севретарен нарпортанизации, особен-во промышаенных предприятий. Посла польского Иленума ЦК КИСС горком не обобщил опыт работы заводских паргорта-низаций по выполнению решения Иленума ЦК КИСС. Не ликвидированы крупные нелостатки в организации и контроле ис

3 — 4 девабря состоялась XV Томская городская партийная конференция.
С отчетом о работе горкома КНСС на конференция выступия первый секретарь горкома КНСС на конференция выступия первый секретарь горкома КНСС ток Духнин.
— Прошедний год, — сказая тов. Духнин.
— Прошедний год, — сказая тов. Духнин.
— Торком и райкомы партии не всегда кизней партии и государства, является пернодом упорной борьбы и побед трудащихся нашей партии и государства, является пернодом упорной борьбы и побед трудащихся нашей страны на всех участвах хозяйственного и культурного строительства.

Ва отчетный пернод, отметня доваряющей болькование с подагот устройственными собатовком доваряющей с деятельносты постояных комиссий.

— За отчетный год, — говорит тов. Ва отчетный пернод, отметня доваряющей год, — говорит тов. Ва отчетный пернод, отметня доваряющей устройству города, жилищей отражаться обращение с партинный применты доваряющей год.

Ва отчетный пернод, отметня доваряющей праставные отделами не производстве отделами не производственными с обагоственными с обабительноственными с обагоственными с обагоственными с обагоственными с обагоственными с обагоственными с обагоственными с обагост рых отделия неполима слоч увляваются с с деятельностью постоянных комиссий. Председатель горисполкома тов. Давыдов йе принимает решительных мер по устра-нению недостатков в работе пеполкома, мало работает с анпаратом, в руководетве отделами не проивляет делжной требова-

едьности.
Необходимо устранить недостатки в ра-оте горисполкома, поднять его роль в ре-цении задач, поставленных партией и

Далее тов. Духнин говорит о недостат-ках в работе профсоюзных организаций и руководстве ими со стороны горкома, рай-комов КПСС, первичных партийных орга-

низации.
Ряд професовных организаций допуска-ет меного формализма в футанизации со-циалистического соревнования.
Горком и райкомы КПСС мало уделяют внимании работе професованых организа-

ции.
Отмечая некоторое улучшение работы городской комсомольской организации, докладчик указывает, что в нолитико-воснитательной работе среди комсомольцев и молодски, в работе по мобилавации молодежи на претворение в жизнь решений
польского Пленума ЦК КИСС имеется еще
мого моготира.

дежи на претворение в жизив решений много пленума ЦК КПСС и первичные партийнае организации все еще слабо рувоводят комсомольскими организациями.
Задача состоит в том, чтобы выпвидировать недостатки в работе комсомольской
организации, поднять уровень военичательной работы среди молодежи, улучшить партийное руководство комсомольской
организации поднять уровень военичательной работы среди молодежи, улучшить партийное руководство комсомольскими организациями.
Вольное винимине удолия докладчик
вопросам идеологической работы. Уровень
идеологической работы. Уровень
идеологической работы повысился. Сеть партийного просещения более организованно закончила прошлый
учебный год. В новом учебном году создано 237 кружков и политшкол. В них
занимаются 2.418 коммунистов. Около
трёх тысяч коммунистов изъявили жёлание работать над повышением своего
идейно-теоретического уровня самостоятельно, 1.648 коммунистов учатся по
программе вузов, техникумов в вечерних
школ.

Тавным непостатком имеоногической

школ.

Планым недостатком идеологической работы является в настоящее время отрыв от практики коммунистического строительства, неумение обобщать и быстро распространять передовые, проверенные жизнью образцы коммунистического строительства, неумение направлять идеологическую работу на борьбу с отрицательными являениями, тормозящими наше двыже, ние вперед.

Неорганизованно начались занятии кружков в парторганизациях электромеха-

Неорганизованно начались занятия кружков в парторганизациях электромеха-нического завода, ГЭС-1, станции Томск-1, на ликеро-водочном заводе в других. Не-которые коммунисты, решившие самостоя-тельно научать теорию, укаюнаются от учебы. Не учится заместитель управляю-щего-трестом «Томекстрой» тов. Любенеов, председатель артели «Краеное знамя» тов. Колтун, заведующий базой обувьторга тов. Зубярев и некоторые другие. В руководстве полятическим образова-нием коммунистов не изжит формализм. Отдел пропаганды и агитации горкома кПСО и секретарь горкома тов. Соколова мало вникают в идейное содержание заня-тий кружков и политивкол. Мало внимания уделиется учебе комсо-мольцев.

мольцев. Левций и докладов для трудящихся чи-тается сще недостаточно. Во многих лек-циях глубово не раскрывается идейное содержание решений партии и правитель-ства, многие лекции оторваны от совре-менности, низки по своему теоретическо-

менности, назки по своему теоретическо-му уровню.

Большие недостатки имеются в работе
Томского отделения Всесованого общества
по распространению политических и на-учных знаний, внештатных лекторских
групп и групп докладчиков горкома и
райкомов КПСС.

групп и групп докладчиков горкома и райкомов КПСС.
В городской партийной организации имеется 330 агитколлектинов, в которых работает более 5.000 агитаторов. Устраняя недостатки, отмеченные в решении XIV городской партийной конференции, горком и райкомы КПСС проведи радмероприятий по улучшению руководства агитационно-массовой работой, больше оказывали номощи агитколлективом стали проводиться более систематически лучше готовиться.
Однако, указывает тов. Духини, агитационно-массовая работа в городской партийной организации страдает еще миогими крупными недостатками, в раде случаев находится еще на крайне низком уровне. Политическая агитация нередко ведется в отрыве от конкретных задач коммунистического строительства.
Необходимо улучшить руководство горком КПСС идеологической работой, выше поднять уровень дасологической работой.
В заключение тов. Лухини сказал, тери

В заключение гов. Духнин сказал, что городская партийная организация, тесно сплоченная вокруг Центрального Комитета партии, сумеет выше подпять уровейь организационно-партийной и партийно-политической работы, направить все свои силы на выполнение решений партии и правительства. С отчетом о работе ревизионной ко-

миссии выступил председатель ревизионной комиссии тов. Медведев.

Первым в прениях выступил секретарь партбюро подшинникового завода тов. Че-

редов.

— Коллектив завода настойчиво борется за выполнение задач, поставленных пюльским Пленумом ЦК ВПСС, — сказал он. — Воллектив завода досрочно выполнил пятилетний план.

нил пытилетния план.

Но на предприятни еще мало делается лля внедренил новейшей техники и пере-довой технологии, модернизации устарев-шего оборудования. Партийная организация еще не преодолела косности отдель-ных руководящих работников завода в деле совершенствования производства. (Окончание на 4-й стр.).

XV ТОМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Окончание. Начало на од суп-в прошлом подшинниковый завод суп-жался передовым предприятием города. Но сейчас оп работает хуже, внутренние ре-вервы производства используются слабо. Следовало ожидать, что горком КПСС боль-ше уделит внимания заводу, поможет его пет уделит и преододеть недостатки. Но ме удели внижания заводу, поможет его колдективу преодолеть недостатки. И горком партии не сдедал этого и за-нимается заводом поверхностно. Работники промышленно-транспортного отдела горко-ма партии, бывая на предприятии, глубоко не анализируют состояние произвол-

ства, а лишь регистрируют факты.
Тов. Чередов отметил, что горком, рай-ком партии и другие организации очень часто вызывают директоров предприятий в секретарей партийных организаций на различные совещания Это отрывает ра-ботников от работы в коллективе, отни-мает много времени. Тов. Чередов указал, что областная га-вета «Красное Знамя» иногда неквалифи-

производственную леятельность прелирия-

ТИЯ.

Директор средней школы № 43 тов.
Моникан указала на необходимость улучшения воспитания детей. Первичные партийные организации мало ставят на обсуждение партийных собраний вопросов о
том, как коммунисты занимаются воспитанием детей. Некоторые парторганизации
пе реагируют на сигналы школ о том, что
оттельные коммунисты иеплавильно воститанием детей. Возмунисты иеплавильно востительные коммунисты иеплавильно востиот реалируют на сипнамы школ о том, что отдельные коммунисты неправильно воспитывают своих детей, недостойно ведут себя в семье. Горком и райкомы партин ве уделяют должного внимания воспитанию школьников.

Тов. Ионикан отметила, что в школах медленно осуществляется политехническое объемение

обучение.

Тов. Матюшкин — директор завода «Сибалектромотор» говорит, что после инодъского Пленума ЦБ КИСС на предприятии проделана навестная работа по совершенствованию производства, выявлеы новые внутрипроизводственные резер-ы. Однако предприятие работает все ще неритмично, иногда не выполняется ылан по номенклатуре изделий, низка еще

Во многих вопросах, говорит тов. Матюшкин, нам нужна помощь горкома партии. Необходимо, например, ускорить строительство производственных и жилищно-бытовых зданий. Между тем, строительно-оытовых здании, между тем, строитель-ные организации работают неудовлетвори-тельно. Необходимо быстрее осуществлять специализацию нашего предприятия, су-эить номенклатуру изделий. Эти вопросы мы ставим перед Главком, но они не ре-шаются. Необходимо вмешательство горко-

Горком партни медленно перестраивает свою работу в свете требований имольского Пленума ПК КПСС. Работники промышленно-транспортного отдела редко бывают на предприятии, да и приезжают на завод чаще всего только за различными сведениями. На заводе не раз бывал секретарь горкома нартни тов. Лапин, мы обращались к нему с рядом вопросов, но ни один вопрос тов. Лапиным практически не решен. Горком партии мелленно перестраивает

О недостатках в руководстве вузами со стороны горкома партии говорил начальник Томского электромеханического института инженеров железподорожного гранспорта тов. Серсии. В свете требований инодьского Пленума ЦК КПСС в вузах пересматриваются учебные программы, тематика научно-исследовательских работ. Но горком партии мало интересуется тем, как идет перестройка работы вузов. Ежегодно в перпод отчета отмечается, что горком партии не доходит до факультетских парторганизаций. Пора наконец от слов перейти к делу, коренным образом улучшить руководство факультетскими парторганизациями.

горкома тов. Соколова.

Тов. Королев подверг критике стиль ра-108. ворожев подверг критике стиль ра-боты отдела пропаганды и антиации гор-кома КИСС. Отдел не перестроил свою ра-боту, не покончил с кабинетными мето-дами руководства. Нередко вместо того, чтобы добиваться конкретных результатов в улучшении пропагандистской и агита-

чтобы добиваться конкретных результатов в улучшении пропагандистекой и агитапионной работы, вместо оказания помощи
партийным организациям, работники отдеда занимаются только сбором фактов для
докладов на совещаниях.

Нужно, говорит тов. Королев, работныкам горкома оказывать конкретную практическую помощь райкомам и шаргорганазациям, принимать меры в устранению
недостатитов в идеологической работе
непосредственно на местах.

Директор завода режущих инструментов
тов. Шмиголь отмечает, что горком
КПСС и его промышленный отдел мало
помогают заводу в устранении недостатков, в улучшении работы. Июльский
Пленум ЦТв КПСС потребовал коренным образом улучшить партийное руководство
промышленностью. Горком плохо еще выпомняет это указание. Секретарь горкома
тов. Лапин неконкретно занимается заводом, судит о его работе голько по докладам инструкторов. Работники горком редсо бывают на заводе, глубоко не вникают
в его работу, ограничиваются лишь фиксированием недостатков. Тов. Шмигольуказывает, что заводу необходима конкретная помощь горкома и обкома КПСС.
Председатель партийной комиссин при
обкоме КПСС тов. Нозырев в своем
выступлении указал, что горком и райкомы
КПСС гор. Томска иногда очень поверхностно оценивают состояние партийной
расотны в первичных партийных организациях, без глубокого анализа ее содержания.

Тов. Козырев говорит, что надо более

ния.
Тов. Козырев говорит, что надо более вдумчиво относиться к партийной работе, глубже анализировать ее содержание. Он подчеркнул также, что партийные коми-теты и партийные организации должны больше уделять внимания поведению ком-мунистов в быту, не допускать диберализ-ма по отношению к дразм. нарушающим а по отношению к дразм. нарушающим ма по отношению к дразм. нарушающим разменения пределения пределения пределения техности. ма по отношению к людям, нарушающим ма по отношению к людям, нарушающим нормы коммунистической морали, усимить воспитательную работу в партийных организациях. Тов. Козырев указал на необходимость более внимательного отношения к подбору кадров, строгого соблядения требований коллективности руководства и внутрипартийной лемократии

Севретарь парткома политехнического института тов. Будников критиковал торком КПСС за то, что он недостаточно настойчиво решает важные вопросы работы городской партийной организации. Тов.
Будников указал на недооценку воспитательной работы среди населения со стородых голерома и сто, семподалой для Лух. тельной работы среди населения со стороны горкома и его секретарей тт. Духнина и Соколовой, на слабую связь членов бюро, работников горкома с коллективами вузов. Первый секретарь горкома председатель горисполкома тов. Давыдов мало занимаются вузами. Много недостатков, сказал тов Вучников, в деятельности ученых советов вузов. Но секретари горкома не находят времени, чтобы попрысутствовать на заседаниях ученых советов, подсказать ученым сученых советов рузов. Но секретари горкома не находят времени, чтобы попрысутствовать на заседаниях ученых советов, подсказать ученым недостатки в их работы и пути устранения этих недостатков. Секретари горкома должны до конца преодолеть канцелярский стиль работы, чаще бывать на промышлаенных пред-

преодолеть канцелярский стиль расоты, чаще бывать на промышленных пред-дриятиях, в вузах.

Тов. Будников подчеркнул, что надо усилить помощь ученых производству, ук-решить связи вузов с промышленными

усилать помощь ученых производству, усренить связи вузов с промышленными
предприятиями.

Заведующая городским отделом народного образования тов. Чубрик рассказала
в своем выступлении о недостатках в
учебно-воспитательной работе в школах
города. Она отметила, что в ряде школ
нязка успеваемость, слаба дисциплина
учащихся. Причина состоит в том, что некоторые руководители школ мало предъявлиют требовательности к учителям, отдекоторые руководители школ мало предъявлиют требовательности к учителям, отдекон требовательности к учителям, отдекон требовательности к учителям, отдекон требовательности к учителям, отдекон промогают
и контролируют работу педагогических
коллективов. Плохо вопросами воспитания
коллективов. Плохо вопросами воспитания
коллективов. Плохо вопросами воспитания
коллективов. Плохо вопросами воспитания
кон професоюзные организации. Они не требуют ответственности от родителей за воспитание детей.

Тов. Чубрик указывает, что горкому
партии надо улучшить шефство предприятий над школами, больше уделять винмания работе родительстве школ.

О слабом руководстве со стороны горкома и Кировского райкома КПСС строительном
и кировского райком кПСС строительного
треста тов. Богданов. Он отметил, что
секретарь Кировского райкома тов. Слинко, промышленный отдел райкома неудовастворительно за анимались в вопросами
строительства. Горком КПСС должен бым
строительства.

отдел пропаганды и агитации, севретарь Соколов указывает, что горком партни горкома тов. Соколова. должен больше внимонна досту, по глубоко вникнуть в его работу, по коллективу успешно решать задачи, смарленные июльским Иленумом

Председатель горисполкома тов. Давыдов остановился на недостатках в руководствее со стороны горкома партии и горисполкома жилищным и коммунальным строительством. Он отметил, что вопросы жилищного строительства в городе, строительства водопровода, канализации и трамвая решаются очень медленно. Жилищное строительство в этом году ведется хуже, чем в прошлые годы. При проектирования зданий допускаются излишества. Горисполком не вникал в дела строительных организаций. Плохо работает отдел коммунального хозяйства горисполко-

тельных организаций. Плохо работает отдел коммунального хозяйства горисполкома, возглавляемый тов. Гулиным.
Тов. Давидов указывает, что секретарь горкома партии тов. Духини мало занимался вопросами жилищного и коммунадьщого строительства. Бюро горкома партии не привлекало к строгой ответственности руководителей предприятий за срыв мероприятий по благоустройству и жилищному строительству, не предъявляло к ним должной требовательности. требовательности.

жной требовательности.

В 1956 году предстоит в городе выполнить большой объем работ по благоустройству и жилищному строительству. Надо в ближайшее время закончить составленые технической документации, заготовить строительные материалы, чтобы с начала года незамедлительно и широко развернуть строительные работы. Горкому вПСС и горисполкому надо более глубоко изучить возможности, которыми располагает город для увеличения объема строительства, разработать конкретные мереприятия по проведению строительных работ, укрешить кадры строительных предприятий и организаций.

Затем выступил профессор медицинско-

приятий и организации.
Затем выступил профессор медицинского института тов. Голь аберг. Он отметил,
что материальная база института не соответствует задачам, стоящим перед колжективом. Тов. Гольдберг указал, что в
строительстве новых помещений горком
КПСС должен оказать институту помощь.

Маяпинист-инструктор паровозного депо тов. Будио рассказал делегатам конферен-шин об успехах, достигнутых томскими тов. Будко рассказал делегатам конференции об услежа, достигнутых гомским железнодорожинсками в социалистическом соревновании в честь XX съезда КИСС. Все машинисты освоили методы вождения тяжеловесных составов, значительно съращено расходование топлива. Вместе с тем тов. Будко указал на трудности, с воръми сталкивается коллектив дено в борьбе за решение стоящих перед ним залач.

руче работники горкома партии, — говорит он. — Но они не внизато пот глубоко в нашу работу, не оказывают достаточной помощи в решении коренных вопросов. Наше паровозне дено — единственное в области, а паровозы имеют многие предприятия. Они часто обращаются к нам за имощиры в решении коренных но в обращаются к нам за имощиры в ремонет техники. Но мы сейчае вынуждены передко отдважим приня в этой помощи из-за недостатка производственных илощадей. Оборудование, которое мы сейчае получаем, негд устанавливать. А производственное строн тельство ведется крайне плохо. Мы обращались по этому вопросу за помощью в горком и обком но регоду по обком партии должны уделять бодьше внимания развитию единственной в веронами обком партии должны уделять бодьше внимания развитию единственной в производственством обхом портии должны уделять бодьше внимания развитию единственной в производственством обхом портии должны уделять бодьше внимания развитию единственной в производствения агомного оружия, несобходим соответствующим международный контроль за расходованием поступающих в агентство материальной поступающих в агентством оматериальном поступающих в агентством оматериального производствения агомного оружия, несобходим соответствующих в агентством оматериального при международный контроль за расходованием поступающих в агентством оматериального при международный контроль за расходованием поступающих в агентством оматериального при международный контроль за расходованием поступающих в агентством оматериального правиться представания правиться производственных правиться п ше внимания развитию единственной в области железнодорожной ремонтной базы.

области железнодорожной ремоитило саза-Зуборезчик подшининикового завода, де-путат Верховного Совета РСФСР тов. Нолбас отметил ряд недостатков в работе ремонтно-механического цеха завода. Не-удовлетворительно организовано снабже-ние цеха материалами, не уделяется до-статочного внимания модериназации обору-

к перейти в распрасов.

Так. Серени ответально распрасы, савалища с распрасовать от перей в укуль. Сторительно учета далий, выпород, савалища с распрасовать от перей далижент далижен

Х сессия Генеральной Ассамблен ООН

Пленарное заседание

В. В. Кузнецов.

Делегация Советского Союза, сказая В. В. Кузнецов, поддерживает резолюцию по вопросу о применении атомной энергии в мирных целях, предложенную Политическим комитетом, поскольку эта резолюция направлена на то, чтобы способствовать международному сотрудинчеству в деле мирного использования атомной энергии. Вместе с тем, Советская делегация считает необходимым отметять, что в эту резолюцию не включены некоторыми делегациями, принятие которых в наибольней мере способствовало бы развитию международного сотрудинчества в этой обмеждународного сотрудничества в этой об-

делегация Советского Союза, сказал В. В. Кузнецов, подчеркивает, что только запрещение применения и производства атомного оружия и изъятие его из вооружений государств может обеспечить развитие действительно широкого и плодотворного международного сотрудирчества в области мириого использования атомной энергии и только тогда атомная энергия будет направляться исключительно для мириых целей, на благо человечества. Советская делегация предлагала, чтобы резодениях целей, на благо человечества. Советская делегация предлагала, чтобы резодениях целей, на благо человечества. Советская делегация предлагала, чтобы резодений против этих поправок делегации Инмириот собраза в В. Кузнецов. Он напомния, что делегация Советского Союза голосовала в комитете за резолющие целью достижение соглашения о запрещения атомной размиции и будет голосовать за нее в Астамблее, считая, что эта резолюция оказати толосовать за нее в Астамблее, считая, что эта резолюция оказати положительное вдияние на развитые действии тосударствами — членами ОН нее специализированных учреждений. Затем выступил представители США и Англии выступил и против этих поправок делегации Инмиром образать учреждений. Затем выступил представители США и Англии выступил против этих поправок делегации Инмиром образать согот с

прещении атомного оружия.

В. В. Кузнецов обратил внимание также на то, что участие в научных конференциях по мирному использованию атомной энергии, а также в конференции по выработке устава международного агентства ограничивается в резолюции государствами — чаенами ООН или специализированных учреждений. Агентство, продолжал В. В. Кузнецов, как это видно из менний, высказанных миогими делегациями, следует организовать на более пипоми. мнений, высказанных многими делегациями, следует организовать на более шпрокой основе с тем, чтобы ни одно государство не было бы отстранено от участия в
нем по идеологическим или каким-либо
другим мотивам. Исходя из этого, Советская делегация предлагала в комитете,
чтобы в научно-технических конференциях и в агентстве принимали бы участие
все государства и чтобы резолюция не
содержала упомянутых ограничений.

прогресса в использовании этомной энер-гии в мирных целях имеет широкое меж-дународное сотрудничество ученых и спе-циалистов, работающих в этой области. Ноэтому, отметил представитель СССР, было бы целесообразно, чтобы в резодно-ции было сказано, каковы должны быть ции оыло сказано, каковы должны оыть отношения международного агентства с СОН. Это облегчило бы работу Консультачивного комитета и генерального секретаря, которым резолюция поручает подготовить предолжения по этому вопросу. Учитывая все эти пожелания, Советская

Нью-йорк, 4 декабря. (ТАСС). Вчера состоялось пленарное заседание Генеральной Ассамблен, на котором были утверждены доклады и рекомендации комитетов Ассамблен по рассмотренным ими вопросам.

При обсуждении доклада и резолюции Пслитического комитета относительно применения атомной энергии в мирных целях выступия представитель Советского Союза 7 д. В. Сузначи об должно быть создано в рам-ках ООН.

Делегация СССР, заявил в заключение В. В. Кузнецов, считает, что предлагае- мые е поправки существенным образом улучшили бы резолюцию, поскольку эти поправки направлены на то, чтобы содей пответний предоставитель Советского Союза 7 д. В. Сузначной предоставительной предос ного использования атомной энергии, также использованию атомной энерги исключительно для мирных целей. Под держивая предлагаемую резолюцию. Совет ская делегания выпажает умерациями. на последующих этапах рассмотрения пр блемы мирного использования атомной энергии предложения СССР будут учтены Ассамблея единогласно одобрила резолю-цию Политического комитета относительно мирного использования атомной энер

по мирного использования атомной энергии.

Носле этого Ассамблея рассмотрела довлад и резолюцию Политического комитета по вопросу о воздействии атомной радиации.

Представитель Индии Кришна Менон внес на рассмотрение Ассамблеи поправки к двум пунктам резолюции, которые устраняют из текста резолюции оговорки, ограничивающие участие в сборе и распространении сведений о действии атомной радиации государствами — членами ООН и ее специализированных учреждений.

диации и будет голосовать за нее в Ас-самблее, считая, что эта резолюция ока-жет положительное влияние на развитие международного сотрудничества в области изучення действия атомной радиации на человека и окружающую его среду. Вие-сте с тем, сказал В. В. Кузнецов, необхо-димо отметить и ряд существенных недо-статисв этой резолюции. В этой резолюции Генеральная Ассам-блея не высказывает своего отношения к выдвинутому многими странами требова-нию прекратить испытания атомного ору-

нию прекратить испытания атомного оружия. Советская делегация считает, что жия. Советская делегация считает, что Генеральная Ассамблея должна призвать государства, и в первую очередь государства, обладающие ядерными материалами и средствами для производства атомного

и средствами для производства атомного оружил, продолжать свои усилия с целью достижения соглашения о запрещении атомного, водородного и других вилов оружил массового уничтожения и в качестве первого шага — соглашения о прекращения о прекращении и в качестве первого шага — соглашения о прекращения для в кузпенов отметил также как значительный недостатов резолюции тот факт, что она создает ограничения для развития международного сотрудничества в области изучения действия атомной ралиации, предусматривая участие в нем только государств — членов ООН или специализированиях учреждений. Он указал, что Советская делегация подперживает поправку, внесенную делегацией Пилин и направленную на устранение этого недостатка. Он указал также на желательность того, чтобы в работах учреждемого научного комитета по вопросам атомной радиации принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной радиации принади учреждемого научного комитета по вопросам атомной радиации принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной радиации принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной делего и принадини принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной делего и принадини принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной делего и принадини принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной делего и принадини принади учреждемого паучного комитета по вопросам атомной делего и принадини принадини принадини принадини принадини принадини принадини правительства били правительства правительства правительной делего правительства правительства правительной делего правительной делего правительной делего принадини принадини принадини принадини правительной делего правительной делего правительной делего принадини принадини принадини принадини правительной делего правительн

Витайской Народной Республики, а также Румынии.
Ассамбдея единогласно одобрила предла-гаемую Политическим комитетом резолю-цию о действии агомной радиации. По-правки делегации Индии были отклонены иезначительным большинством.
Ассамбдея утверцила также доклады и рекомендации комитетов по марокканскому вопросу, по докладу инферента теместа.

СОН. Это облегчило бы работу Консультативного комитета и генерального секретаря, которым резолюция поручает подготовить предложения по этому вопросу. Учитывая все эти пожелания, Советская делегация внесла в комитет предложение о том, чтобы в резолюции было указано,

Индонезийская газета о поездке Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию и Бирму

ДЖАКАРТА, З декабря. (ТАСС). Индо-невийская еженедельная газета «Санди курьер» посвящает статью поездке Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Ин-дию и Бирму. Газета указывает, что эта поездка способствует укреплению дружбы Советского Союза с Индией и Бирмой и служит делу упрочения мира во всем ми-

Особенно большое внимание газета уде Оссоенно облышее внимание газета уде-лает технической помощи, обазываемой Советским Союзом Индии и Вирме. В то время, когда страны Запада, говорится в статье, продолжают гонку вооружений, создают агрессивные пакты и пытаются готатье, продолжают гонку воружений, создают агрессивные пакты и пытаются навизать свою волю другим народам и, в частности, народам Азин, Советский Со-юз стремится расширить деловые отноше-ния и укреплиет связи с правительствами других народов на взаимно выгодной основе и уважая их суверенитет.

К поездке делегации советских учителей в Англию

ЛОНДОН, З декабря. (ТАСС). Сегодня из Лондона в Москву выехала профсоюзная делегация советских учителей, возглаваямемая председателем ЦК профсоюза

ная делегация советских учителей, возглавляемая председателем ПК профсоюза разотников начальной и средней школы РСФСР И. Гривковым.

За 20 дней пребывания в Англии члены делегации ибывали в Лондоне, Бирмингаме, Бристоле, Саутгемптоне и других городах, где ознакомились с постановкой образования в школах и других учебных заведениях. Повсюду английские учителя тепло встречали членов советской делегации и в дружеских беседах с ними обменивались мнениями по ряду важнейших вопросов преподавания в начальных и средних школах. Советские учителя в беседах отмечали, что они воснитывают в учащихся чувства дружбы и уважения к другим народам, любовь в мирному созидательному труду. Советская

убажения к другим народам, добовь к мирному созидательному труду. Советская делегация договорилась об обмене учебниками и учебными пособиями. Национальный союз учителей Англип принял решение о посылке в Советский Союз в апреле будущего года делегации, в в состав которой войдут педагоги и руководящие работники национального союза учителей.

8 декабря, в 7 часов 30 минут вечера, в областном лектории состоится лекция на тему: «Мичуринское учение в советской биологии». Читает Б. Г. Иоганзен.

9 декабря, в 7 часов вечера, в биб-лиотеке Томского горкома КПСС (Коопе-ративный переулок, 5) для научающих вопросы технического прогресса в про-мышленности состоится лекция на тему;

Редактор В. А. КУЗЬМИЧЕВ.

TEATP

7 декабря— «Иван Рыбаков», Слектакль состоится в Доме офицеров, в 7 часов 30 минут вечера.

8 декабря— «Собака на сене», Слектакль состоится в клубе завода рекущих инструментов, в 8 часов вечера.

9 декабря— «Иван Рыбаков», Слектакль состоится в Доме офицеров, в 7 часов 30 минут вечера.

КИНО

Кинотеатр имени М. Горького. 7 де Кинотеатр имени М. Горького, 7 декабра — новый цветной художественвый фильм «Краское и черное» (1-я серия). Сеаксы: 10, 12-10, 2-20, 4-30,
6-40, 8-50, 11. (Дети до 16 лет не додоскаяскими помещениями, а также инвентарем.

КОЛХОЗЫ И КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

НА НОВОГОДНЕМ БАЗАРЕ!
Управление рынками.

КОЛХОЗЫ И КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

НА НОВОГОДНЕМ БАЗАРЕ!
Управление рынками.

Сансы: 10, 12-10, 2-20, 4-30, 8-50, 11.
В 6 часов 40 минут — документальный
цветной фильм «Государственьый Эрминакабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».
Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

Кинотеатр имени И. Черных. Вольшой
зал. 7 и 8 декабря — «Краское и черное».

КОЛХОЗЫ И КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Изарканне рымками обеспечивает колхозы и колхозников токором и также инвентарем.

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Изарканне рымками обеспечивания и также инвентарем.

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Изаркание поликания подписых изарканий г. Томска

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Изаркание поликания подписых изарканий г. Томска

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Изаркание поликания подписых изарканий г. Томска

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

КОЛХОЗНИКИ! ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

НА НОВОГОДНЕМ БАЗАРЕ!

Управление рымками поликания подписых изарканий г. Томска

КОЛХОЗНИКИ!

КОЛХОЗН

2-20, 4-30, 6-40, 8-50, 11.

Малый зал. 7 декабря — «Вратарь». Сеянсы; 11, 1, 3, 7, 9-20, 11. В 5 часов вечера — новый хроникально-документальный фильм «Крылыя Родины». 8 декабря — «Вратарь». Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9, 1

Томская студия = merebudenua=

Четверг, 8 декабря
19.00. Концерт солистки Московской гооударственной эстрады Ружены Сикоры и эстрадного квартета.
20.00. Научно - популярный фильм «Экран жизани».
21.00. Передага: «Из записок библиотекаря». У микрофона заведующая Моряковской библиотекой М. Л. Халфина.
21.15. Хроникально - документальные фильмы. фильмы. 21.40. Художественный фильм «Че-ловек с рукьем».

ВНИМАНИЮ КОЛХОЗОВ И КОЛХОЗНИКОВ! с 28 по 31 декабря 1955 года на центральном колхозном рынке г. Томска будет проводиться

НОВОГОДНИЙ БАЗАР Для участия на новогоднем базаре приглашаются колхозы и колхоз-ники Гомской области.

Управление рынками обеспечивает колхозы и колхозников торгово-складскими помещениями, а также инвентарем.

Томский эксплоатационный участок речного транспорта с 10 декабря 1955 года приступает к заключению договороь на перевозку грузов в назигацию 1956 да. Просъба к организациям и колхозам

ользующимся для перевозки грузов олотом речного транспорта, заключить

Срок Заключения договоров — до 1 апреля 1956 года. Обращаться: г. Томск, улица Войкова, 16, телефон 25-82. 3—2

На постоянную работу требуются:

ниженеры и техники-конструкторы, инженер-электрик, инженер-электрик, инженер-электрик, инженер-электрик, инженер-электрик, инженер-электрик, инженер-электрик, обмотчики электромашии,
гокари, фрезеровщики, ссрогавщики,
кузнецы-штамповщики, ассенизаторы,
Обращаться: г. Томск, Северный городок, подшипниковый завод, отдел кадров. 2—2

Гр-ка Кирова Галина Федоровна, проживающая в г. Томске, проспект имени прокрам, г. комната 111, возбуждает дело о разводе с гр-ном Кировым Олегом Константиновичем. Дело подлежит рассмотрению в Томском областном суде.

Гр-ка Харькова Тамара Андреевна, проживающая в г. Томске, улица Никитина, 60, кв. 4, возбуждает дело о разводе с гр-ном Харьковым Николаем Алексеевичем.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Куйбышевского района г. Томска.

уются, негричель, проживающая в г. Томске, улица Баку-нина, 26, кв. 1, возбуждает дело о раз-нина, 26, кв. 1, возбуждает дело о раз-воде с гр-ном Плясуновым Александром-васильевичем, проживающим в г. Том-ске, улица Путевая, 20. Дело подлежит рассмотрению в на-родном суде 2-го участка Куйбышевско-го района г. Томска.

Адрес редакция гор Томсв просп им Ленина, 13, телефоны: для справок (круглые сутки) — 42-42, редактора — 37-37, зам. редактора — 51-75, ответ секретара — 31-19. секретарната — 42-40. отделов: партийной жизин — 37-77 в 42-44, пропананды — 47-45, вузов, школ в культуры — 42-46, сельского хозяйства — 37-39 промышленного — 37-75, отдела писем — 37-38 в 31-47. отдела информации — 51-61, зам. зав. вздательством — 52-23, отдела типография — 37-72.